
La marque qui 
accompagne tous les 
instants de vie des 
animaux de compagnie !

est une marque déposée de www.hopifamily.com



Les photos de ce catalogue sont non contractuelles / Photos in this catalogue are non brinding

Un engagement solidaire :

   HOPI est fière de participer à la mise en place d’actions concrètes 
en faveur des animaux et de s’engager pour préserver la 
biodiversité.

   HOPI fait partie du Groupe Fondateur du Label 1% Pour Les Animaux, 
créé par l’Association YOUCARE et s’engage donc à reverser 1 % du 
chiffre d’affaires de ses produits labellisés au profit des animaux.

BETTER for TOMORROW!
A social commitment:

  HOPI is proud to contribute to the organisation of practical 
initiatives for animal welfare and of its commitment to preserve 
biodiversity.

   HOPI belongs to the Founding Group of the 1% For Animals Label created 
by the YOUCARE Association and has therefore committed to donating 
1% of sales revenue from its labelled products to animal welfare.

Des produits éco-conçus de qualité et 
innovants :

   des formules de consommables 
développées sous contrôle vétérinaire.
  avec des matières premières d’origine 
naturelle, sans colorant ni conservateur
  de l’exigence dans le choix des matières 
premières. Qu’ils soient d’origine 
naturelle, sans colorant, sans additif 
ou sans conservateur, nos produits 
répondent parfaitement aux besoins 
physiologiques de chaque animal.

BETTER for ANIMALS!
High-quality and innovative eco-designed
products:

  consumable formulas developed under 
veterinary supervision.

  using natural-origin raw materials, with 
no colouring agents or preservatives.

  high standards in the selection of raw 
materials. Whether they are natural-
origin, free from colouring agents, 
additives and preservatives, our products 
provide a perfect response to the 
physiological requirements of each animal.

Créée par la société SAINT BERNARD en 2021, HOPI est La marque 
complice de tous les instants de vie des animaux de compagnie, qui 
avance pour la planète, pas à pattes.

Created by the company SAINT BERNARD in 2021, HOPI is the brand that 
helps and nourishes pets throughout their lives and that takes positive 
steps for the planet, in leaps and bounds.

Une démarche RSE qui privilégie :
  une fabrication française ou européenne
  des matières premières de qualité, des 
produits et emballages recyclés ou 
recyclables.
  des labellisations : PME+, ISO 9001 et 14001, 
AB, FSC® , PEFC™.

BETTER for TOMORROW! 
A CSR approach that focuses on: 

  French or European production
  high-quality raw materials, recycled or recyclable 
products and packaging.

  labels: PME+, ISO 9001 and 14001, AB, FSC®, PEFC™.

 hopifamily    HOPIofficialfamily

HOPI reverse 1% de 
son chiffre d’affaires au 
Label  pour des actions 
en faveur  des Animaux 

et de la Planète !

MIEUX
ANIMAUX !pour

les

MIEUX
DEMAIN !

pour MIEUX
DEMAIN !

pour

HOPI donates 1% of 
its turnover to the 
Label to support 

initiatives for Animals 
and the Planet!244 
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LABELLED PRODUCTS
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CONFORT ET BIEN-ÊTRE
COMFORT AND WELL-BEING
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COLLIER INSECTIFUGE CHIOT & 
CHIEN <10 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR 
FOR PUPPIES & DOGS <10 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

35 cm
Réf. 1406 026

3:BIKLTE=U[UW[]:

COLLIER INSECTIFUGE CHIEN 
10-20 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR 
FOR DOGS 10-20 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

60 cm
Réf. 1406 027

3:BIKLTE=U[UW\Z:

COLLIER INSECTIFUGE CHIEN 
>20 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR 
FOR DOGS >20 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

75 cm
Réf. 1406 028

3:BIKLTE=U[UW]W:

INSECTIFUGES - COLLIERS
REPELLENTS - COLLARS

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS DE 
PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

ACTIF
ACTIVE FOR 

MOIS
MONTHS

AVEC SYSTÈME ANTI-ÉTRANGLEMENT
WITH SAFETY RELEASE SYSTEM

LONGUEUR DU COLLIER ADAPTÉE À LA 

CORPULENCE DE L’ANIMAL

COLLAR LENGTH ADAPTED TO THE 

PET’S BUILD

MIEUX
DEMAIN !

pour

SANS
COLORANT

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE
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COLLIER INSECTIFUGE  
CHATON & CHAT <3 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR  
KITTENS & CATS <3 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

35 cm
Réf. 1606 120

3:BIKLTG=U[VWUV:

COLLIER INSECTIFUGE  
CHAT 3-6 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR  
CATS 3-6 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

35 cm
Réf. 1606 121

3:BIKLTG=U[VWV]:

COLLIER INSECTIFUGE  
GRAND CHAT >6 KG 
INSECT REPELLENT COLLAR  
LARGE CATS >6 KG 

 116 x 18 x 190 mm
 3

60 cm
Réf. 1606 122

3:BIKLTG=U[VWWZ:

INSECTIFUGES - COLLIERS
REPELLENTS - COLLARS

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS DE 
PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

ACTIF
ACTIVE FOR 

MOIS
MONTHS

AVEC SYSTÈME ANTI-ÉTRANGLEMENT
WITH SAFETY RELEASE SYSTEM

LONGUEUR DU COLLIER ADAPTÉE À LA 

CORPULENCE DE L’ANIMAL

COLLAR LENGTH ADAPTED TO THE 

PET’S BUILD

MIEUX
DEMAIN !

pour

SANS
COLORANT

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE
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INSECTIFUGES - MÉDAILLON
REPELLENTS - MEDALLION

MÉDAILLON INSECTIFUGE CHIEN 
INSECT REPELLENT MEDALLION DOG 

 80 x 15 x 130 mm
 3

Réf. 1406 029

3:BIKLTE=U[UW^^:

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

EFFET IMMÉDIAT !
IMMEDIATE EFFECT!

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

S’ADAPTE À LA PLUPART DES 
S’ADAPTE À LA PLUPART DES 

COLLIERS STANDARDS
COLLIERS STANDARDS

ADAPTS TO MOST STANDARD 
ADAPTS TO MOST STANDARD 

COLLARSCOLLARS

MIEUX
DEMAIN !

pour

SANS
COLORANT

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE
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INSECTIFUGES - PIPETTES
REPELLENTS - PIPETTES

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

PIPETTES INSECTIFUGES 
CHIEN 10-20 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR DOGS 10-20 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 035

3:BIKLTE=U[UXZU:

PIPETTES INSECTIFUGES 
CHIOT & CHIEN <10 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR PUPPIES & DOGS <10 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 034

3:BIKLTE=U[UXYX:

PIPETTES INSECTIFUGES 
GRAND CHIEN >20 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR LARGE DOGS >20 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 036

3:BIKLTE=U[UX[\:

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

EMBALLAGE
PLASTIQUE
40%
RECYCLÉ

LOT  
x 4

1 MOIS
1 MONTH

MOIS DE PROTECTION
MONTHS OF PROTECTION

1 MOIS
1 MONTH

MOIS DE PROTECTION
MONTHS OF PROTECTION

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS DE 
PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

VOLUME DE CHAQUE PIPETTE 
VOLUME DE CHAQUE PIPETTE 

ADAPTÉ À LA TAILLE DE L’ANIMAL
ADAPTÉ À LA TAILLE DE L’ANIMAL

VOLUME OF EACH PIPETTE 
VOLUME OF EACH PIPETTE 

ADAPTED TO THE PET’S SIZE
ADAPTED TO THE PET’S SIZE
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PIPETTES INSECTIFUGES 
CHATON & CHAT <3 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR KITTENS & CATS <3 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 031

3:BIKLTE=U[UXVW:

PIPETTES INSECTIFUGES 
CHAT 3-6 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR CATS 3-6 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 032

3:BIKLTE=U[UXW^:

PIPETTES INSECTIFUGES 
GRAND CHAT >6 KG 
INSECT REPELLENT PIPETTES 
FOR LARGE CATS >6 KG 

 110 x 10 x 180 mm
 6

Réf. 1406 033

3:BIKLTE=U[UXX[:

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

INSECTIFUGES - PIPETTES
REPELLENTS - PIPETTES

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

EMBALLAGE
PLASTIQUE
40%
RECYCLÉ

LOT  
x 4

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS DE 
PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

MOIS DE PROTECTION
MONTHS OF PROTECTION

1 MOIS
1 MONTH 

VOLUME DE CHAQUE PIPETTE 
VOLUME DE CHAQUE PIPETTE 

ADAPTÉ À LA TAILLE DE L’ANIMAL
ADAPTÉ À LA TAILLE DE L’ANIMAL

VOLUME OF EACH PIPETTE 
VOLUME OF EACH PIPETTE 

ADAPTED TO THE PET’S SIZE
ADAPTED TO THE PET’S SIZE
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Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

INSECTIFUGES - SHAMPOOINGS
REPELLENTS - SHAMPOO

SHAMPOOING INSECTIFUGE 
TOUS PELAGES 
INSECT REPELLENT SHAMPOO 
ALL COAT TYPES 

 70 x 45 x 155 mm
 6

250 mL
Réf. 1406 212

3:BIKLTE=U[WVWZ:

SHAMPOOING INSECTIFUGE 
ANTI-ODEUR 
ANTI-ODOUR INSECT 
REPELLENT SHAMPOO 

 70 x 45 x 155 mm
 6

250 mL
Réf. 1406 211

3:BIKLTE=U[WVV]:

SHAMPOOING INSECTIFUGE 
DÉMÊLANT 
DETANGLING INSECT 
REPELLENT SHAMPOO 

 70 x 45 x 155 mm
 6

250 mL
Réf. 1406 210

3:BIKLTE=U[WVUV:

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

PLASTIQUE

RECYCLÉ

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

EFFET IMMÉDIAT !
IMMEDIATE EFFECT!

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

SANS PARFUM AJOUTÉ
NO ADDED FRAGRANCE
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Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

INSECTIFUGES - LOTIONS
REPELLENTS - LOTIONS

LOTION INSECTIFUGE CHAT 
INSECT REPELLENT LOTION FOR 
CATS 

 85 x 45 x 180 mm
 6

250 mL
Réf. 1606 000

3:BIKLTG=U[UUU[:

LOTION INSECTIFUGE CHIEN 
INSECT REPELLENT LOTION FOR 
DOGS 

 95 x 50 x 240 mm
 6

500 mL
Réf. 1406 040

3:BIKLTE=U[UYUY:

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

EFFET IMMÉDIAT !
IMMEDIATE EFFECT!

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

ACTIF
ACTIVE FOR 

SEMAINES
WEEKS

* sauf gâchette spray - except spray trigger
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POUDRE INSECTIFUGE CHATON & CHIOT >3 MOIS 
INSECT REPELLENT POWDER FOR KITTENS & PUPPIES >3 MONTHS 

 75 x 75 x 105 mm
 6

150 g
Réf. 1406 041

3:BIKLTE=U[UYVV:

MOUSSE INSECTIFUGE CHAT & CHIEN 
INSECT REPELLENT FOAM FOR CATS & DOGS 

 45 x 45 x 175 mm
 6

150 mL
Réf. 1606 001

3:BIKLTG=U[UUVX:

INSECTIFUGES - POUDRE ET MOUSSE
REPELLENTS - POWDER AND FOAM

FABRIQUÉ
EN
FRANCE

FABRIQUÉ
EN
FRANCE

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

À BASE D’EXTRAITS DE 
PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

ACTIF
ACTIVE FOR 

SEMAINES
WEEKS

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

ACTIF
ACTIVE FOR 

SEMAINES
WEEKS

SANS RINÇAGESANS RINÇAGE

NO NEED TO RINSENO NEED TO RINSE
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DIFFUSEUR UNIDOSE INSECTIFUGE 
INSECT REPELLENT SINGLE-DOSE DIFFUSER 

 52 x 52 x 145 mm
 6

150 mL
Réf. 1407 044

3:BIKLTE=U\UYYV:

SPRAY INSECTIFUGE HABITAT 
INDOOR INSECT REPELLENT SPRAY 

 95 x 50 x 240 mm
 6

500 mL
Réf. 1406 042

3:BIKLTE=U[UYW]:

FABRIQUÉ
EN
FRANCE

INSECTIFUGES - HABITAT INTÉRIEUR
REPELLENTS - INDOOR

À BASE D’EXTRAITS DE PLANTES
CONTAINS PLANT EXTRACTS

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

UNIDOSE JUSQU’À
SINGLE DOSE UP TO

EFFET IMMÉDIAT !
IMMEDIATE EFFECT!

PUCES, TIQUES & MOUSTIQUES
FLEAS, TICKS & MOSQUITOES

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use. * sauf gâchette spray - except spray trigger
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INSECTIFUGES - CROCHET À TIQUES
REPELLENTS - TICK HOOK

CROCHET À TIQUES 
TICK REMOVER HOOK 

 13 x 6,8 x 83 mm
 80 x 8 x 155 mm
 6

Réf. 1406 037

3:BIKLTE=U[UX\Y:

FABRIQUÉ
EN
FRANCE

RETIRE TOUTES TAILLES DE TIQUES
REMOVES ALL SIZES OF TICKS

PLASTIQUE RECYCLÉ
RECYCLED PLASTIC

DESIGN APPROUVÉ PAR UN VÉTÉRINAIRE
VETERINARY APPROVED DESIGN

HOPIHOPI fait partie du Groupe Fondateur 
du Label 1% Pour Les Animaux1% Pour Les Animaux, créé par 
l’Association YOUCAREAssociation YOUCARE et s’engage donc 
à reverser 1% du chiffre d’affaires1% du chiffre d’affaires de ses 
produits labellisés au profit des animaux.

ZOLUX belongs to the Founding Group
of the 1% For Animals1% For Animals label, created
by the YOUCARE AssociationYOUCARE Association and has

therefore committed to donating 1% of1% of
sales revenuesales revenue from its labelled products

to animal welfare.

4

Choisir le côté adapté à la taille de la tique.
Choose the side to suit the size of the tick.

Dégager les poils, et glisser le crochet sous la tique, 
en la prenant entre les deux branches.
Push hair out of the way and slide hook under tick, 
holding it between the two prongs.

Tourner dans le même sens jusqu’à ce qu’elle se décroche.
Rotate in one direction until the tick is unhooked.

Désinfecter ensuite l’endroit où était plantée la tique.
Now disinfect the area where the tick was.

LE MODE D’EMPLOI - INSTRUCTIONS FOR USE:
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL
ANIMAL HYGIENE

LOTION DENTAIRE 
DENTAL LOTION 

 60 x 60 x 130 mm
 6

250 mL
Réf. 1409 005

3:BIKLTE=U^UUZU:

CONFORT DIGESTIF X 36 COMPRIMÉS 
DIGESTIVE COMFORT X 36 TABLETS 

 100 x 40 x 138 mm
 8

X36
Réf. 1400 006

3:BIKLTE=UUUU[[:

ALIMENT COMPLÉMENTAIRE
COMPLEMENTARY FOOD

ANTI-TARTRE 
ANTI-SCALE

HALEINE FRAÎCHE 
FRESH BREATH

ÉQUILIBRE DIGESTIF
DIGESTIVE BALANCE

MOIS DE PROTECTION
MONTHS OF PROTECTION

À BASE D’EXTRAITS DE PLANTES
CONTAINS PLANT EXTRACTS

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

EMBALLAGE PLASTIQUE

30% RECYCLÉ

À L’EXTRAIT D’AIL,  DE THYM, 
DE TANAISIE  ET DE FENUGREC  
WITH GARLIC, THYME, 
TANASY AND FENUGREEK 
EXTRACTS

À L’EXTRAIT  DE GRENADE 
 ET DE ROMARIN 
WITH POMEGRANATE AND 
ROSEMARY EXTRACTS

1 année de traitement 
1 year of treatment 15 kg = 1,5 année de traitement 

1,5 years of treatment 5 kg =
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ÉDUCATION - RÉPULSIFS EXTÉRIEURS
EDUCATION - OUTDOOR REPELLENTS

RÉPULSIF EXTÉRIEUR 
OUTDOOR REPELLENT 

 95 x 50 x 240 mm
 6

500 mL
Réf. 1411 010

3:BIKLTE=VVUVU^:

GRANULÉS RÉPULSIFS EXTÉRIEUR 
OUTDOOR REPELLENT PELLETS 

 120 x 50 x 180 mm
 12

400 g
Réf. 1411 013

3:BIKLTE=VVUVXU:
2 sachets de 200 g - 2 x 200 g sachets

FABRIQUÉ
EN
FRANCE

* sauf gâchette spray - except spray trigger

DISSUASIF URINAIRE
URINE DETERRENT

TOUTES SURFACES
ALL SURFACES

ANTI GRIFFURES & 
MORDILLEMENTS
SCRATCH & CHEW 
DETERRENT

DISSUASIF URINAIRE
URINE DETERRENT

TOUTES SURFACES
ALL SURFACES

ANTI GRIFFURES & 
MORDILLEMENTS
SCRATCH & CHEW 
DETERRENT

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.
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ÉDUCATION - RÉPULSIF INTÉRIEUR
EDUCATION - INDOOR REPELLENT

RÉPULSIF INTÉRIEUR 
INDOOR REPELLENT 

 85 x 45 x 180 mm
 6

250 mL
Réf. 1411 011

3:BIKLTE=VVUVV[:

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

* sauf gâchette spray - except spray trigger

DISSUASIF URINAIRE
URINE DETERRENT

TOUTES SURFACES
ALL SURFACES

ANTI GRIFFURES & 
MORDILLEMENTS
SCRATCH & CHEW 
DETERRENT

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use.

ÉDUCATION - ÉDUCATEUR PROPRETÉ
EDUCATION - HOUSE TRAINING AID

ÉDUCATEUR PROPRETÉ 
HOUSE TRAINING AID 

 50 x 50 x 195 mm
 6

200 mL
Réf. 1411 012

3:BIKLTE=VVUVWX:

ODEURS ATTRACTIVES
ATTRACTANT SCENT

PRÊT À L’EMPLOI
READY TO USE

ACTIF
ACTIVE FOR 

HEURES
HOURS

STIMULE LE COMPORTEMENT 
STIMULE LE COMPORTEMENT 

D’ÉLIMINATION À L’ENDROIT 
D’ÉLIMINATION À L’ENDROIT 

DE LA PULVÉRISATION
DE LA PULVÉRISATION

STIMULATES URINATION 
STIMULATES URINATION 

BEHAVIOUR WHEREVER THE 
BEHAVIOUR WHEREVER THE 

PRODUCT IS SPRAYED
PRODUCT IS SPRAYED

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE
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ÉDUCATION - ANTI-STRESS
EDUCATION - ANTI-STRESS

DIFFUSEUR ANTI-STRESS 
ANTI-STRESS DIFFUSER 

 90 x 55 x 125 mm
 6

Réf. 1411 000

3:BIKLTE=VVUUUU:

RECHARGE DIFFUSEUR ANTI-STRESS 
ANTI-STRESS DIFFUSER REFILL 

 50 x 50 x 90 mm
 6

Réf. 1411 001

3:BIKLTE=VVUUV\:

ETUI 
100%

CARTON RECYCLÉ

FORMULÉ
EN
FRANCE

ACTIF
ACTIVE FOR 

COUVRE JUSQU’À
COVERS UP TO

SEMAINES
WEEKS4

50 m2

AUX HUILES ESSENTIELLES
WITH ESSENTIAL OILS

ÉDUCATION - HERBE À CHAT
EDUCATION - CATNIP

SPRAY HERBE À CHAT 
CATNIP SPRAY 

 50 x 50 x 195 mm
 6

200 mL
Réf. 1606 002

3:BIKLTG=U[UUWU:

ACTION BIEN-ÊTRE IMMÉDIATE
IMMEDIATE SOOTHING EFFECT

À BASE D’EXTRAITS DE PLANTES
CONTAINS PLANT EXTRACTS

TOUTES SURFACES
ALL SURFACE

FONCTIONNEL AVEC SON INTERRUPTEUR ET 
FONCTIONNEL AVEC SON INTERRUPTEUR ET 

ADAPTABLE SUR LES PRISES VERTICALES 
ADAPTABLE SUR LES PRISES VERTICALES 

OU HORIZONTALESOU HORIZONTALES

SWITCH-OPERATED AND SUITABLE FOR 
SWITCH-OPERATED AND SUITABLE FOR 

VERTICAL AND HORIZONTAL PLUGS
VERTICAL AND HORIZONTAL PLUGS

FRANCE

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQUÉ
EN

* sauf gâchette spray - except spray trigger
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SPRAY ANTI-ODEURS 
ANTI-ODOUR SPRAY 

 117 x 65 x 245 mm
 6

750 mL
Réf. 1409 000

3:BIKLTE=U^UUUZ:

HYGIÈNE DE L’ENVIRONNEMENT - SPRAYS
ENVIRONMENT HYGIENE - SPRAYS

D’INGRÉDIENTS 
D’ORIGINE NATURELLE
NATURAL-ORIGIN 
INGREDIENTS

SENTEUR FRAÎCHE 
MENTHE-EUCALYPTUS
FRESH EUCALYPTUS-MINT 
SCENT 

DÉTERGENT SANS ALLERGÈNE 
ALLERGEN-FREE DETERGENT 

 93 x 76 x 246 mm
 6

1 L
Réf. 1409 002

3:BIKLTE=U^UUW^:

HYGIÈNE DE L’ENVIRONNEMENT - DÉTERGENT SOL
ENVIRONMENT HYGIENE - FLOOR DETERGENT

NETTOIE SOLS & ACCESSOIRES 
POUR ANIMAUX
CLEANS FLOORS  
& PET ACCESSORIES 

PH NEUTRE
NEUTRAL PH

UTILISABLE SUR TOUS TYPES 
UTILISABLE SUR TOUS TYPES 

DE SUPPORTS DONT TEXTILES
DE SUPPORTS DONT TEXTILES

SUITABLE FOR ALL TYPES 
SUITABLE FOR ALL TYPES 

OF MATERIALS INCLUDING 
OF MATERIALS INCLUDING 

TEXTILESTEXTILES

SENTEUR FLEUR DE COTON
SENTEUR FLEUR DE COTON

FORMULE CONÇUE POUR MINIMISER 
FORMULE CONÇUE POUR MINIMISER 

LES RISQUES D’ALLERGIES
LES RISQUES D’ALLERGIES

COTTON FLOWER FRAGRANCE
COTTON FLOWER FRAGRANCE

 FORMULA DESIGNED TO MINIMISE 
 FORMULA DESIGNED TO MINIMISE 

THE RISK OF ALLERGY
THE RISK OF ALLERGY
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PIPI PROP’ 
PIPI PROP’ 

 50 x 50 x 195 mm
 6

200 mL
Réf. 1406 043

3:BIKLTE=U[UYXZ:

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

HYGIÈNE DE L’ENVIRONNEMENT - NETTOYANT URINES
ENVIRONMENT HYGIENE - URINE CLEANER

NEUTRALISE LES ODEURS 
NEUTRALISES ODOURS

EFFET IMMÉDIAT ! 
IMMEDIATE EFFECT!

* sauf gâchette spray - except spray trigger

PARTICIPE À L’ÉDUCATION EN 
PARTICIPE À L’ÉDUCATION EN 

CAS DE MARQUAGE URINAIRE
CAS DE MARQUAGE URINAIRE

NETTOIE ET DÉSODORISE
NETTOIE ET DÉSODORISE

HELPS WITH TRAINING TO DETER 
HELPS WITH TRAINING TO DETER 

URINE MARKING BEHAVIOUR
URINE MARKING BEHAVIOUR

CLEANS AND REMOVES ODOURS
CLEANS AND REMOVES ODOURS
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

PEIGNE ANTI-NŒUD 
ANTI-KNOT COMB 

 224 x 40 x 26 mm
 257 x 75 x 30 mm
 3

Réf. 1408 003

3:BIKLTE=U]UUX\:

PEIGNE À PUCES 
FLEA COMB 

 190 x 38 x 26 mm
 218 x 68 x 30 mm
 3

Réf. 1408 004

3:BIKLTE=U]UUYY:

RETIRE LES PARASITES 
REMOVES PARASITES

DENTS ACIER INOXYDABLE 
STAINLESS STEEL TEETH

DÉMÊLE, LISSE ET ÉLIMINE 
LES POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

DENTS ALTERNÉES ACIER 
INOXYDABLE 
ALTERNATING STAINLESS 
STEEL TEETH

NOUVEAU
NEW NOUVEAU

NEW
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

BROSSE 2 EN 1 TOILETTAGE 
2-IN-1 GROOMING BRUSH 

 152 x 69 x 50 mm
 218 x 83 x 60 mm
 3

Réf. 1408 006

3:BIKLTE=U]UU[]:

PEIGNE DOUBLE RANG DÉMÊLANT 
TWO-SIDED DETANGLING COMB 

 175 x 120 x 33 mm
 209 x 124 x 35 mm
 3

Réf. 1408 005

3:BIKLTE=U]UUZV:

PRISE EN MAIN FACILE 
EASY TO HOLD

LISSE LE PELAGE ET ÉLIMINE LES 
POILS MORTS ET LE SOUS POILS 
SMOOTHS THE COAT AND 
REMOVES DEAD HAIR AND UNDERCRESPECTE LE PELAGE AVEC 

SES DENTS ROTATIVES 
ROTATING TEETH ARE KIND 
TO COAT

DÉMÊLE ET ÉLIMINE LES 
POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

DENTS ACIER INOXYDABLE 
STAINLESS STEEL TEETH

Flashez pour voir les 
conseils d’utilisation 

Flash for advice

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

BROSSE 3 EN 1 
3-IN-1 BRUSH 

 176 x 74 x 35 mm
 212 x 76 x 37 mm
 3

Réf. 1408 009

3:BIKLTE=U]UU^^:

BROSSE 3 EN 1 CONFORT 
3-IN-1 COMFORT BRUSH 

 180 x 81 x 40 mm
 218 x 85 x 45 mm
 3

Réf. 1408 010

3:BIKLTE=U]UVUZ:

DÉMÊLE, LISSE ET ÉLIMINE 
LES POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

PICOTS ACIER INOXYDABLE 
STAINLESS STEEL PINS

DÉMÊLE, LISSE ET ÉLIMINE 
LES POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

BROSSAGE EN DOUCEUR 
BRUSHES GENTLY

NOUVEAU
NEW NOUVEAU

NEW
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

BROSSE RÉTRACTABLE MEDIUM 
MEDIUM RETRACTABLE BRUSH 

 199 x 94 x 50 mm
 245 x 96 x 50 mm
 3

Réf. 1408 008

3:BIKLTE=U]UU]W:

BROSSE RÉTRACTABLE LARGE 
LARGE RETRACTABLE BRUSH 

 217 x 110 x 50 mm
 268 x 113 x 50 mm
 3

Réf. 1408 007

3:BIKLTE=U]UU\Z:

DÉMÊLE, LISSE ET ÉLIMINE 
LES POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

FACILE D’ENTRETIEN 
EASY CARE

PICOTS ACIER INOXYDABLE 
STAINLESS STEEL PINS

Flashez pour voir les 
conseils d’utilisation 

Flash for advice

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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BROSSE LISSANTE 
SMOOTHING BRUSH 

 205 x 47 x 35 mm
 240 x 50 x 35 mm
 3

Réf. 1408 013

3:BIKLTE=U]UVX[:

BROSSE 3 EN 1 BI-MATIÈRE 
3-IN-1 DUAL-MATERIAL BRUSH 

 223 x 55 x 34 mm
 254 x 58 x 35 mm
 3

Réf. 1408 012

3:BIKLTE=U]UVW^:

HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

BROSSAGE DOUX 
BRUSHES GENTLY

DÉMÊLE, LUSTRE LE PELAGE ET 
ÉLIMINE LES POILS MORTS 
DETANGLES, SMOOTHS AND 
REMOVES DEAD HAIR

BROSSAGE DOUX 
BRUSHES GENTLY

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

BROSSE DOUBLE-FACE 
DOUBLE-SIDED BRUSH 

 213 x 56 x 59 mm
 259 x 57 x 60 mm
 3

Réf. 1408 011

3:BIKLTE=U]UVVW:

BROSSE RELAXANTE 2 EN 1 
2-IN-1 RELAXING BRUSH 

 78 x 78 x 30 mm
 153 x 100 x 30 mm
 3

Réf. 1408 014

3:BIKLTE=U]UVYX:

DÉMÊLE, LUSTRE ET AÈRE LE PELAGE 
DETANGLES, SHINES AND AERATES THE COAT

PICOTS ACIER INOXYDABLE 
STAINLESS STEEL PINS

MASSE ET ÉLIMINE LES 
POILS MORTS 
MASSAGES AND 
REMOVES DEAD HAIRS

BROSSAGE BIEN-ÊTRE 
FEEL-GOOD BRUSHING

Flashez pour voir les 
conseils d’utilisation 

Flash for advice

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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CISEAU COUPE-GRIFFE 
CLAW-CUTTING SCISSORS 

 112 x 73 x 8 mm
 152 x 69 x 23 mm
 3

Réf. 1408 001

3:BIKLTE=U]UUVX:

COUPE NETTE ET PRÉCISE 
CLEAN, PRECISE CUT

HYGIÈNE DE L’ANIMAL - BROSSERIE
ANIMAL HYGIENE - BRUSHES

COUPE GRIFFE LARGE 
WIDE CLAW CUTTER 

 160 x 55 x 15 mm
 203 x 58 x 18 mm
 3

Réf. 1408 002

3:BIKLTE=U]UUWU:

COUPE SÛRE AVEC CRAN D’ARRÊT 
SAFE CUTTING WITH SAFETY CATCH

POSITION FERMÉE VERROUILLÉE 
LOCKED WHEN CLOSED

Flashez pour voir les 
conseils d’utilisation 

Flash for advice

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW



CHIENS
DOGS
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FRIANDISES VÉGÉTALES - FRIANDISES
VEGETABLE-BASED TREATS - TREATS

FRIANDISE MASTIQ’ OS 
MASTIQ’ BONE TREAT 

 105 x 40 x 20 mm
 110 x 20 x 230 mm
 5

S x2
Réf. 1401 142

3:BIKLTE=UVVYWU:

FRIANDISE MASTIQ’ STAR 
MASTIQ’ STAR TREAT 

 125 x 18 x 15 mm
 110 x 15 x 230 mm
 4

S x4
Réf. 1401 144

3:BIKLTE=UVVYYY:

FRIANDISE MASTIQ’ STAR 
MASTIQ’ STAR TREAT 

 170 x 25 x 20 mm
 110 x 20 x 290 mm
 5

M x2
Réf. 1401 143

3:BIKLTE=UVVYX\:

FRIANDISE MASTIQ’ OS 
MASTIQ’ BONE TREAT 

 160 x 50 x 25 mm
 110 x 25 x 290 mm
 5

M
Réf. 1401 141

3:BIKLTE=UVVYVX:

FRIANDISE MASTIQ’ OS 
MASTIQ’ BONE TREAT 

 195 x 65 x 35 mm
 110 x 35 x 290 mm
 5

L
Réf. 1401 140

3:BIKLTE=UVVYU[:

Les friandises Mastiq’ sont des friandises 
végétales sans gluten, équilibrées et 
digestes. Elles sont idéales pour l’hygiène 
dentaire du chien.
Mastiq’ treats are balanced, easy-to-digest 
gluten-free plant-based treats. They are 
ideal for your dog’s dental hygiene.

≤ 25 kg

≤ 25 kg≤ 10 kg

> 25 kg

> 25 kg

FABRIQUÉ
EN  EUROPE

AUX  PROTÉINES
VÉGÉTALES

pourMIEUX
DEMAIN !

NOUVEAU
NEW
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FRIANDISES VÉGÉTALES - FRIANDISES
VEGETABLE-BASED TREATS - TREATS

FRIANDISE MASTIQ’ ROULO 
MASTIQ’ ROULO TREAT 

 120 x 15 x 15 mm
 110 x 15 x 230 mm
 5

S x4
Réf. 1401 146

3:BIKLTE=UVVY[]:

FRIANDISE MASTIQ’ ROULO 
MASTIQ’ ROULO TREAT 

 148 x 35 x 35 mm
 110 x 35 x 290 mm
 5

M
Réf. 1401 145

3:BIKLTE=UVVYZV:

FRIANDISE MASTIQ’ FISH 
MASTIQ’ FISH TREAT 

 78 x 32 x 8 mm
 110 x 10 x 280 mm
 5

x4
Réf. 1401 147

3:BIKLTE=UVVY\Z:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

FABRIQUÉ
EN  EUROPE

AUX  PROTÉINES
VÉGÉTALES

pourMIEUX
DEMAIN !
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FRIANDISE MASTIQ’ STICK RIZ 
MASTIQ’ RICE STICK TREAT 

 240 x 5 x 5 mm
 110 x 5 x 230 mm
 4

x15
Réf. 1401 148

3:BIKLTE=UVVY]W:

FRIANDISE MASTIQ’ LAMELLE RIZ 
MASTIQ’ RICE CHEW TREAT 

 105 x 40 x 3 mm
 110 x 3 x 230 mm
 4

x4
Réf. 1401 149

3:BIKLTE=UVVY^^:

FRIANDISES VÉGÉTALES - FRIANDISES
VEGETABLE-BASED TREATS - TREATS

NOUVEAU
NEW NOUVEAU

NEW

Approved by La Tribu:
80% of dogs who tested  

this treat approved it.

Approuvé par La Tribu :
80% des chiens ayant testé 

cette friandise l’ont approuvée.
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Les friandises naturelles pour chien sont fabriquées à partir de matière première Origine France* 
issue d’une valorisation des filières agro-alimentaires. Elles ont nécessité peu de transformation, 
seulement du découpage et du séchage aux granulés de bois. Étiquette 100% papier recyclé. 
 
*Sauf pour les petits poissons sprats et les tibias de porc, origine UE

Natural dog treats are prepared from France-origin raw materials* sourced from repurposed food 
and farm industry products. They only required limited processing, simply cutting and drying on 
wood pellets. Label made from 100% recycled paper. 
 
*Except small sprats and pig tibia bone, EU origin

FRIANDISES NATURELLES
NATURAL TREATS

CUBES DE VIANDE DE CAILLE 
QUAIL MEAT CUBES 

 215 x 50 x 210 mm
 5

100 g
Réf. 1401 088

3:BIKLTE=UVU]]V:

CUBES DE FILET DE POULET 
CHICKEN FILLET CUBES 

 215 x 50 x 210 mm
 5

100 g
Réf. 1401 089

3:BIKLTE=UVU]^]:

PETITS POISSONS SPRATS 
SMALL SPRAT FISH 

 170 x 40 x 245 mm
 5

100 g
Réf. 1401 112

3:BIKLTE=UVVVWX:

CONVIENT AUSSI AUX CHATS
CONVIENT AUSSI AUX CHATS

RICHES EN PROTÉINES
RICHES EN PROTÉINES

ALSO SUITABLE FOR CATS
ALSO SUITABLE FOR CATS

RICH IN PROTEINRICH IN PROTEIN
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FRIANDISES NATURELLES
NATURAL TREATS

OREILLES DE BŒUF SÉCHÉES 
DRIED BEEF EARS 

 170 x 50 x 255 mm
 6

x 2 - 50 g
Réf. 1401 092

3:BIKLTE=UVU^W]:

OREILLES DE PORC SÉCHÉES 
DRIED PIG EARS 

 170 x 50 x 255 mm
 5

x 2 - 85 g
Réf. 1401 095

3:BIKLTE=UVU^Z^:

 260 x 70 x 375 mm
 4

x 8 - 330 g
Réf. 1401 096

3:BIKLTE=UVU^[[:

Friandises idéales pour la mastication :
• Effet anti-tartre
• Entretien d’une bonne hygiène dentaire

Ideal treats for chewing:
 • Prevents tartar build-up
 • Supports good dental hygiene

OREILLES D’AGNEAU SÉCHÉES 
DRIED SHEEP EARS 

 170 x 50 x 215 mm
 5

x 3 - 50 g
Réf. 1401 113

3:BIKLTE=UVVVXU:
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MASQUES DE BŒUF SÉCHÉS 
DRIED BEEF CHEEK 

 215 x 50 x 210 mm
 5

100 g
Réf. 1401 087

3:BIKLTE=UVU]\Y:

SABOTS DE VEAUX 
CALF FEET 

 170 x 50 x 255 mm
 5

100 g
Réf. 1401 091

3:BIKLTE=UVU^VV:

FRIANDISES NATURELLES
NATURAL TREATS

HERBIÈRES DE BŒUF SÉCHÉES 
DRIED BEEF OESOPHAGUS 

 170 x 40 x 250 mm
 5

100 g
Réf. 1401 111

3:BIKLTE=UVVVV[:

PANSE DE BŒUF SÉCHÉE 
DRIED BEEF TRIPE 

 170 x 50 x 240 mm
 5

100 g
Réf. 1401 114

3:BIKLTE=UVVVY\:
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FRIANDISES NATURELLES
NATURAL TREATS

OS DE JAMBON 
HAM BONE 

 100 x 70 x 330 mm
 10

x 1 - 300 g
Réf. 1401 093

3:BIKLTE=UVU^XZ:

 100 x 70 x 330 mm
 10

x 2 - 400 g
Réf. 1401 094

3:BIKLTE=UVU^YW:

TIBIAS DE PORC 
PIG TIBIA BONE 

 100 x 70 x 330 mm
 10

x 3 - 60 g
Réf. 1401 086

3:BIKLTE=UVU][\:



34 www.hopifamily.com

HYGIÈNE
HYGIENE

1 PACK PURCHASED = 1 MEAL DONATED  
to an animal shelter

1 PACK ACHETÉ = 1 REPAS OFFERT ET +  
à un refuge pour animaux

SACS À DÉJECTION YOUCARE 3 X 15 
YOUCARE WASTE BAGS 

 33 x 33 x 60 mm
 90 x 30 x 95 mm
 5

3 x 15 sacs
Réf. 1409 003

3:BIKLTE=U^UUX[:

SACS À DÉJECTION YOUCARE 10 X 15 
YOUCARE WASTE BAGS 

 33 x 33 x 60 mm
 147 x 29 x 156 mm
 6

10 x 15 sacs
Réf. 1409 004

3:BIKLTE=U^UUYX:

Les sacs à déjections Youcare x HOPI sont solidaires : 
- Ils sont porteurs du label 1% Pour Les Animaux 
- Ils sont conditionnés dans un ESAT (Établissement et Service d’Aide par le Travail) 
Ces sacs sont également éco-conçus, ils sont fabriqués en « Mater-Bi® » : matière 
plastique bio-sourcée à base de matières végétales.

YouCare x ZOLUX waste bags support animal welfare: 
- They display the “1% For Animals” label 
- They are packaged in a vocational rehabilitation centre (ESAT) 
The bags are also eco-designed, and made from “Mater-Bi®”: bio-based plastic 
material derived from plants.

COMPATIBLES AVEC LA PLUPART 
COMPATIBLES AVEC LA PLUPART 

DES  DISTRIBUTEURS DE SACS À 
DES  DISTRIBUTEURS DE SACS À 

DÉJECTIONS DU MARCHÉ.
DÉJECTIONS DU MARCHÉ.

COMPATIBLE WITH MOST WASTE 
COMPATIBLE WITH MOST WASTE 

BAG DISPENSERS AVAILABLE ON 
BAG DISPENSERS AVAILABLE ON 

THE MARKET.THE MARKET.

NOUVEAU
NEW
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Gamme de jouets en TPR recyclé : Caoutchouc thermoplastique, une matière 
résistante et 100% recyclée. Adaptée à tous types de chiens. L’étiquette des 
jouets est en papier recyclé avec un lien entre le produit et l’étiquette en 
plastique recyclé.

Range of TPR toys: Thermoplastic rubber, a tough, 100% recycled material. 
Suitable for all types of dogs. The toy labels are made from recycled paper, 
with a recycled plastic tie between product and label.

JOUET TPR RECYCLÉ BALLE PICOT ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR SPIKY BALL TOY 

 85 x 85 x 85 mm
 85 x 85 x 185 mm
 3

8,5 cm
Réf. 1410 061

3:BIKLTE=VUU[VW:

JOUET TPR RECYCLÉ BALLE PICOT ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR SPIKY BALL TOY 

 120 x 120 x 120 mm
 120 x 120 x 215 mm
 2

12 cm
Réf. 1410 062

3:BIKLTE=VUU[W^:

JOUET TPR RECYCLÉ ANNEAU PICOT ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR SPIKY RING TOY 

 135 x 25 x 135 mm
 135 x 25 x 215 mm
 3

13 cm
Réf. 1410 063

3:BIKLTE=VUU[X[:

JOUETS - TPR
TOYS - TPR

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUETS - TPR
TOYS - TPR

JOUET TPR RECYCLÉ BALLE BI-COULEUR 
TWO-TONE RECYCLED TPR SPIKY BALL TOY 

 60 x 60 x 60 mm
 85 x 60 x 160 mm
 3

6 cm
Réf. 1410 060

3:BIKLTE=VUU[UZ:

JOUET TPR RECYCLÉ 
CROCO BI-COULEUR 
TWO-TONE RECYCLED 
TPR CROCODILE TOY 

 85 x 130 x 85 mm
 85 x 85 x 210 mm
 3

Réf. 1410 068

3:BIKLTE=VUU[]V:

JOUET TPR RECYCLÉ 
TORTUE BI-COULEUR 
TWO-TONE RECYCLED 
TPR TURTLE TOY 

 85 x 110 x 85 mm
 85 x 85 x 185 mm
 3

Réf. 1410 069

3:BIKLTE=VUU[^]:

Petits chiens < 10 kg
Small dogs < 10 kg

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUET TPR RECYCLÉ 
FRISBEE ROND ORANGE 
ROUND ORANGE 
RECYCLED TPR FRISBEE 
TOY 

 190 x 15 x 190 mm
 190 x 15 x 265 mm
 3

Réf. 1410 064

3:BIKLTE=VUU[YX:

JOUET TPR RECYCLÉ 
FRISBEE SPORT ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR 
SPORTS FRISBEE 

 205 x 12 x 205 mm
 205 x 12 x 270 mm
 3

Réf. 1410 065

3:BIKLTE=VUU[ZU:

JOUETS - TPR
TOYS - TPR

NOUVEAU
NEW NOUVEAU

NEW
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JOUETS - TPR
TOYS - TPR

JOUET TPR RECYCLÉ OS ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR BONE TOY 

 60 x 30 x 130 mm
 85 x 30 x 180 mm
 3

13 cm
Réf. 1410 066

3:BIKLTE=VUU[[\:

JOUET TPR RECYCLÉ HALTERE TRIO ORANGE 
ORANGE RECYCLED TPR DUMBBELL TRIO TOY 

 160 x 65 x 160 mm
 160 x 65 x 250 mm
 3

Réf. 1410 067

3:BIKLTE=VUU[\Y:

< 25 kg

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUET CAOUTCHOUC ET BAMBOU BALLE 
RUBBER AND BAMBOO BALL TOY 

 80 x 80 x 80 mm
 80 x 85 x 185 mm
 2

8 cm
Réf. 1410 070

3:BIKLTE=VUU\UY:

Gamme de jouets éco-conçue en Caoutchouc et fibres de bambou. Ces jouets résistants sont 
également distributeurs de friandises et croquettes pour allier amusement et gourmandise. Leur 
packaging a été pensé de manière responsable avec une étiquette en papier recyclé et lien en 
plastique recyclé.

A range of eco-designed toys made from rubber and bamboo fibres. These hard-wearing toys 
also dispense treats and dry food, combining fun with food. The packaging has been designed 
responsibly, with recycled paper labels and recycled plastic ties.

JOUET CAOUTCHOUC ET BAMBOU ROUE 
RUBBER AND BAMBOO WHEEL TOY 

 110 x 110 x 37 mm
 110 x 37 x 210 mm
 3

11 cm
Réf. 1410 071

3:BIKLTE=VUU\VV:

JOUETS - CAOUTCHOUC ET BAMBOU
TOYS - RUBBER AND BAMBOO

JOUET CAOUTCHOUC ET BAMBOU POISSON 
RUBBER AND BAMBOO FISH TOY 

 88 x 92 x 100 mm
 88 x 92 x 180 mm
 2

8 cm
Réf. 1410 074

3:BIKLTE=VUU\YW:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUET CAOUTCHOUC ET BAMBOU STICK 
RUBBER AND BAMBOO STICK TOY 

 170 x 80 x 45 mm
 95 x 45 x 215 mm
 3

17 cm
Réf. 1410 072

3:BIKLTE=VUU\W]:

JOUETS - CAOUTCHOUC ET BAMBOU
TOYS - RUBBER AND BAMBOO

JOUET CAOUTCHOUC ET BAMBOU PIEUVRE 
RUBBER AND BAMBOO OCTOPUS TOY 

 130 x 65 x 60 mm
 85 x 60 x 200 mm
 2

13 cm
Réf. 1410 073

3:BIKLTE=VUU\XZ:

ADAPTÉ AUX FRIANDISES CRÉMEUSES
ADAPTÉ AUX FRIANDISES CRÉMEUSES

SUITABLE FOR CREAMY TREATS
SUITABLE FOR CREAMY TREATS

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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PELUCHE COCHON RONDE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - ROUND PIG 

 170 x 135 x 75 mm
 170 x 75 x 135 mm
 3

Réf. 1410 130

3:BIKLTE=VUVXUZ:

Une gamme de jouets pour chiens éco-conçue en polyester 100% 
recyclé. L’étiquette est en papier 100% recyclé avec un lien en 
coton.

A range of eco-designed dog toys, made from 100% recycled 
polyester. The label is made from 100% recycled paper with a 
cotton tie.

JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

PELUCHE COCHON 4 PATTES RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - PIG WITH 4 LEGS 

 160 x 185 x 80 mm
 160 x 80 x 185 mm
 3

Réf. 1410 131

3:BIKLTE=VUVXVW:

PELUCHE COCHON TUBE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - TUBE-SHAPED PIG 

 100 x 280 x 100 mm
 100 x 100 x 280 mm
 3

Réf. 1410 132

3:BIKLTE=VUVXW^:

100% POLYESTER
RECYCLÉ

MIEUX
DEMAIN !
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JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

PELUCHE CHIEN RONDE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - ROUND DOG 

 170 x 135 x 75 mm
 170 x 75 x 135 mm
 3

Réf. 1410 133

3:BIKLTE=VUVXX[:

PELUCHE CHIEN 4 PATTES RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - DOG WITH 4 LEGS 

 160 x 200 x 80 mm
 160 x 80 x 200 mm
 3

Réf. 1410 134

3:BIKLTE=VUVXYX:

PELUCHE CHIEN TUBE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - TUBE-SHAPED DOG 

 90 x 290 x 90 mm
 90 x 90 x 290 mm
 3

Réf. 1410 135

3:BIKLTE=VUVXZU:

100% POLYESTER
RECYCLÉ

MIEUX
DEMAIN !
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JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

PELUCHE LAPIN RONDE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - ROUND RABBIT 

 170 x 215 x 75 mm
 170 x 75 x 215 mm
 3

Réf. 1410 136

3:BIKLTE=VUVX[\:

PELUCHE LAPIN 4 PATTES RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - RABBIT WITH 4 LEGS 

 160 x 180 x 85 mm
 160 x 85 x 180 mm
 3

Réf. 1410 137

3:BIKLTE=VUVX\Y:

PELUCHE LAPIN TUBE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY - TUBE-
SHAPED RABBIT 

 100 x 275 x 80 mm
 100 x 80 x 275 mm
 3

Réf. 1410 138

3:BIKLTE=VUVX]V:

100% POLYESTER
RECYCLÉ

MIEUX
DEMAIN !
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DÉPOUILLE PARESSEUX 
RECYCLÉE 
RECYCLED NO-STUFFING 
TOY - SLOTH 

 90 x 345 x 8 mm
 80 x 8 x 340 mm
 3

Réf. 1410 143

3:BIKLTE=VUVYXZ:

DÉPOUILLE RENARD 
RECYCLÉE 
RECYCLED NO-
STUFFING TOY - FOX 

 90 x 345 x 8 mm
 90 x 8 x 345 mm
 3

Réf. 1410 144

3:BIKLTE=VUVYYW:

JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

100% POLYESTER
RECYCLÉ

MIEUX
DEMAIN !
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DÉPOUILLE RATON LAVEUR 
RECYCLÉE 
RECYCLED NO-STUFFING 
TOY - RACCOON 

 90 x 345 x 8 mm
 90 x 8 x 345 mm
 3

Réf. 1410 145

3:BIKLTE=VUVYZ^:

DÉPOUILLE ÉCUREUIL 
RECYCLÉE 
RECYCLED NO-STUFFING 
TOY - SQUIRREL 

 80 x 340 x 8 mm
 90 x 8 x 345 mm
 3

Réf. 1410 146

3:BIKLTE=VUVY[[:

JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

100% POLYESTER
RECYCLÉ

MIEUX
DEMAIN !
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JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

JOUET PELUCHE CHIOT DOUDOU 
DOUDOU PUPPY SOFT TOY 

 175 x 175 x 90 mm
 275 x 25 300 mm
 3

Réf. 1410 161

3:BIKLTE=VUV[V^:

JOUET PELUCHE CHIOT PETIT LION 
LITTLE LION PUPPY SOFT TOY 

 185 x 115 x 25 mm
 120 x 25 x 280 mm
 3

Réf. 1410 162

3:BIKLTE=VUV[W[:

Une gamme de jouets éco-conçue pour chiots, tissus et 
rembourrage en polyester 100% recyclé. L’étiquette est en papier 
100% recyclé.

A range of eco-designed toys for puppies, with fabrics and padding 
made from 100% recycled polyester. The label is made from 100% 
recycled paper.

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH

JOUET CUBE D’ACTIVITÉS CHIOT KOALA 
KOALA PUPPY ACTIVITY CUBE TOY 

 95 x 95 x 95 mm
 95 x 95 x 255 mm
 3

Réf. 1410 160

3:BIKLTE=VUV[UW:

JOUET PELUCHE CHIOT TPR 
TPR PUPPY SOFT TOY 

 70 x 30 x 200 mm
 90 x 30 x 295 mm
 3

Réf. 1410 163

3:BIKLTE=VUV[XX:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUETS - CORDES
TOYS - ROPES

JOUET CORDE RECYCLÉE 3 NŒUDS COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - 3 KNOTS 

 390 x 45 x 45 mm
 190 x 45 x 250 mm
 3

38 cm
Réf. 1410 220

3:BIKLTE=VUWWUX: 
x

4,5

JOUET CORDE RECYCLÉE 2 NŒUDS COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - 2 KNOTS 

 380 x 65 x 65 mm
 250 x 65 x 240 mm
 3

38 cm
Réf. 1410 221

3:BIKLTE=VUWWVU: 
x

7,5

JOUET CORDE RECYCLÉE BOBINE COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - COIL 

 200 x 40 x 40 mm
 180 x 40 x 170 mm
 3

20 cm
Réf. 1410 222

3:BIKLTE=VUWWW\: 
x
2

Une gamme de jouets corde éco-conçue pour chiens en polyester 100% recyclé, 
soumis au label OEKO-TEX. L’étiquette est en papier 100% recyclé avec lien en 
coton.

A range of eco-designed rope toys for dogs, made from 100% recycled polyester, 
meeting OEKO-TEX label requirements. The label is made from 100% recycled paper 
with a cotton tie.

LAVABLE EN LAVABLE EN 

MACHINE À 30°CMACHINE À 30°C

MACHINE MACHINE 

WASHABLE AT 30°CWASHABLE AT 30°C

100% POLYESTER
RECYCLÉ  
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JOUET CORDE RECYCLÉE 2 POIGNÉES BALLE COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - BALL AND 2 HANDLES 

 265 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 350 mm
 3

25 cm
Réf. 1410 223

3:BIKLTE=VUWWXY: 
x

5,5

JOUET CORDE RECYCLÉE BALLE COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - BALL 

 65 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 125 mm
 3

6 cm
Réf. 1410 224

3:BIKLTE=VUWWYV: 
x

3,5

JOUET CORDE RECYCLÉE POIGNÉE 
BALLE COULEUR 
RECYCLED COLOURED ROPE TOY - BALL 
AND HANDLE 

 480 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 300 mm
 3

48 cm
Réf. 1410 225

3:BIKLTE=VUWWZ]: 
x
5

JOUETS - CORDES
TOYS - ROPES

JOUET CORDE RECYCLÉE DOUBLE 
COULEUR 
TWO-TONE RECYCLED ROPE TOY 

 500 x 55 x 50 mm
 440 x 360 x 350 mm
 3

50 cm
Réf. 1410 232

3:BIKLTE=VUWXW[: 
x
9

LAVABLE EN LAVABLE EN 

MACHINE À 30°CMACHINE À 30°C

MACHINE MACHINE 

WASHABLE AT 30°CWASHABLE AT 30°C
XL

100% POLYESTER
RECYCLÉ  

NOUVEAU
NEW
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JOUETS - CORDES
TOYS - ROPES

JOUET CORDE RECYCLÉE 3 NŒUDS BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - 3 KNOTS 

 390 x 45 x 45 mm
 190 x 45 x 250 mm
 3

38 cm
Réf. 1410 226

3:BIKLTE=VUWW[Z: 
x

4,5

JOUET CORDE RECYCLÉE 2 NŒUDS BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - 2 KNOTS 

 380 x 65 x 65 mm
 250 x 65 x 240 mm
 3

38 cm
Réf. 1410 227

3:BIKLTE=VUWW\W: 
x

7,5

JOUET CORDE RECYCLÉE BOBINE BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - COIL 

 200 x 40 x 40 mm
 180 x 40 x 170 mm
 3

20 cm
Réf. 1410 228

3:BIKLTE=VUWW]^: 
x
2

LAVABLE EN LAVABLE EN 

MACHINE À 30°CMACHINE À 30°C

MACHINE MACHINE 

WASHABLE AT WASHABLE AT 
30°C30°C

100% POLYESTER
RECYCLÉ  
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JOUETS - CORDES
TOYS - ROPES

JOUET CORDE RECYCLÉE 2 POIGNÉES 
BALLE BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - BALL 
AND 2 HANDLES 

 265 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 350 mm
 3

25 cm
Réf. 1410 229

3:BIKLTE=VUWW^[: 
x

5,5

JOUET CORDE RECYCLÉE BALLE BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - BALL 

 65 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 125 mm
 3

6 cm
Réf. 1410 230

3:BIKLTE=VUWXUW: 
x

3,5

JOUET CORDE RECYCLÉE POIGNÉE BALLE BLANC 
RECYCLED WHITE ROPE TOY - BALL AND HANDLE 

 480 x 65 x 65 mm
 115 x 65 x 300 mm
 3

48 cm
Réf. 1410 231

3:BIKLTE=VUWXV^: 
x
5

LAVABLE EN LAVABLE EN 

MACHINE À 30°CMACHINE À 30°C

MACHINE MACHINE 

WASHABLE AT WASHABLE AT 
30°C30°C

100% POLYESTER
RECYCLÉ  
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TRANSPORT - PANIERS DE TRANSPORT
TRANSPORT - PET CARRIERS

Pratiques pour faire 
voyager son animal en 
toute sécurité. Utilisables 
en voiture.

Practical solutions to 
transport your pet 
safely. Suitable for use in 
the car.

PANIER DE TRANSPORT PORTE MÉTAL TAUPE
PET CARRIER WITH METAL DOOR 

 310 x 460 x 320 mm
 310 x 460 x 320 mm
 2

Taille S
Réf. 1461 004

3:BIKLTE=[VUUYX:
MAX 6 KG

30

PANIER DE TRANSPORT PORTE MÉTAL TAUPE
PET CARRIER WITH METAL DOOR 

 380 x 580 x 380 mm
 380 x 580 x 380 mm
 2

Taille L
Réf. 1461 005

3:BIKLTE=[VUUZU:
MAX 12 KG

CONVIENT AUSSI AUX CHATS
CONVIENT AUSSI AUX CHATS

ALSO SUITABLE FOR CATS
ALSO SUITABLE FOR CATS
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DISPLAY DE 15 PANIERS DE 
TRANSPORT 
DISPLAY OF 15 PET CARRIERS 

 310 x 470 x 750 mm
 310 x 470 x 750 mm
 1

Taille S
Réf. 1907 077

3:BIKLTJ=U\U\\Y:

DISPLAY DE 13 PANIERS DE 
TRANSPORT 
DISPLAY OF 13 PET CARRIERS 

 400 x 600 x 770 mm
 400 x 600 x 770 mm
 1

Taille L
Réf. 1907 078

3:BIKLTJ=U\U\]V:

DISPLAY - PRÊT À VENDRE
DISPLAY - READY-TO-SELL DISPLAYS
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CONFORT
COMFORT

CORBEILLE CHEVRON 
CHEVRON BASKET 
Sofa avec rebord, idéal pour le repos et l’intimité de l’animal

Sofa with raised edge, ideal for your pet’s rest and privacy

 480 x 380 x 180 mm
 480 x 380 x 180 mm
 1

45 cm
Réf. 1640 184

3:BIKLTG=YUV]Y\:

 580 x 430 x 190 mm
 580 x 430 x 190 mm
 1

55 cm
Réf. 1640 185

3:BIKLTG=YUV]ZY:

 680 x 530 x 210 mm
 680 x 530 x 210 mm
 1

65 cm
Réf. 1640 186

3:BIKLTG=YUV][V:

Une gamme moelleuse pour le confort de l’animal avec un rembourrage en polyester 100% recyclé. 
Création française, tissu réversible : un côté à motifs «chevrons» et un côté au tissu uni. Lavable à 30° 
en machine.
A soft range for your pet’s comfort, stuffed with 100% recycled polyester. French design, reversible 
fabric: one side with herringbone pattern and one side with plain fabric. Machine washable at 30°.

REMBOURRAGE 100% 
REMBOURRAGE 100% 

POLYESTER RECYCLÉ
POLYESTER RECYCLÉ

100% RECYCLED 100% RECYCLED 

POLYESTER PADDING
POLYESTER PADDING

NOUVEAU
NEW
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CONFORT
COMFORT

COUSSIN SLEEPER CHEVRON 
CHEVRON SLEEPER CUSHION 

 570 x 380 x 60 mm
 570 x 380 x 60 mm
 1

55 cm
Réf. 1640 181

3:BIKLTG=YUV]V[:

 660 x 420 x 60 mm
 660 x 420 x 60 mm
 1

65 cm
Réf. 1640 182

3:BIKLTG=YUV]WX:

 790 x 520 x 70 mm
 790 x 520 x 70 mm
 1

77 cm
Réf. 1640 183

3:BIKLTG=YUV]XU:

COUSSIN CHEVRON DÉHOUSSABLE 
CHEVRON CUSHION WITH REMOVABLE COVER 

 740 x 488 x 140 mm
 740 x 488 x 140 mm
 1

80 cm
Réf. 1640 180

3:BIKLTG=YUV]U^:

DÉHOUSSABLE POUR FACILITER L’ENTRETIEN
DÉHOUSSABLE POUR FACILITER L’ENTRETIEN

LAVABLE EN MACHINE À 30°C
LAVABLE EN MACHINE À 30°C

LOOSE-COVER FOR EASY CLEANING. MACHINE 
LOOSE-COVER FOR EASY CLEANING. MACHINE 

WASHABLE AT 30°CWASHABLE AT 30°C

REMBOURRAGE 100% 
REMBOURRAGE 100% 

POLYESTER RECYCLÉ
POLYESTER RECYCLÉ

100% RECYCLED 100% RECYCLED 

POLYESTER PADDING
POLYESTER PADDING

REMBOURRAGE 100% POLYESTER RECYCLÉ
REMBOURRAGE 100% POLYESTER RECYCLÉ

100% RECYCLED POLYESTER PADDING
100% RECYCLED POLYESTER PADDING

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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CHATS
CATS
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TRANSPORT - PANIERS DE TRANSPORT
TRANSPORT - PET CARRIERS

Pratiques pour faire voyager 
son animal en toute sécurité. 
Utilisables en voiture.

Practical solutions to 
transport your pet safely. 
Suitable for use in the car.

PANIER DE TRANSPORT PORTE MÉTAL 
PET CARRIER WITH METAL DOOR 

 310 x 460 x 320 mm
 310 x 460 x 320 mm
 2

Taille S
Réf. 1461 004

3:BIKLTE=[VUUYX:
MAX 6 KG

30

PANIER DE TRANSPORT PORTE MÉTAL 
PET CARRIER WITH METAL DOOR 

 380 x 580 x 380 mm
 380 x 580 x 380 mm
 2

Taille L
Réf. 1461 005

3:BIKLTE=[VUUZU:
MAX 12 KG

CONVIENT AUSSI AUX PETITS CHIENS
CONVIENT AUSSI AUX PETITS CHIENS

ALSO SUITABLE FOR SMALL DOGS
ALSO SUITABLE FOR SMALL DOGS
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DISPLAY DE 15 PANIERS DE 
TRANSPORT 
DISPLAY OF 15 PET CARRIERS 

 310 x 470 x 750 mm
 310 x 470 x 750 mm
 1

Taille S
Réf. 1907 077

3:BIKLTJ=U\U\\Y:

DISPLAY DE 13 PANIERS DE 
TRANSPORT 
DISPLAY OF 13 PET CARRIERS 

 400 x 600 x 770 mm
 400 x 600 x 770 mm
 1

Taille L
Réf. 1907 078

3:BIKLTJ=U\U\]V:

DISPLAY - PRÊT À VENDRE
DISPLAY - READY-TO-SELL DISPLAYS
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Facile à manipuler et à 
transporter grâce à sa poignée

User-friendly design with a 
handle for easy transportation

Filtre à charbon pour neutraliser  
les mauvaises odeurs

Charcoal filter to neutralise 
unpleasant odours

HYGIÈNE - MAISONS DE TOILETTE
HYGIENE - CAT TOILET HOUSES

Porte basculante 
pour faciliter l’accès

Swing door for 
easier access FILTRE POUR MAISON DE 

TOILETTE
CAT TOILET HOUSE FILTER

 55 x 2 x 200 mm
 98 x 2 x 275 mm
 12

Réf. 1460 712

3:BIKLTE=[U\VW]:
MAISON DE TOILETTE
CAT TOILET HOUSE

 390 x 570 x 410 mm
 390 x 570 x 410 mm
 2

Réf. 1609 014

3:BIKLTG=U^UVYU:

Des produits éco-conçus pour chiens 
et chats en plastique recyclé.

Eco-designed recycled plastic products 
for dogs and cats.

DISPLAY DE 16 MAISONS 
DE TOILETTE 
DISPLAY OF 16 LITTER 
HOUSES 

 400 x 600 x 770 mm
 400 x 600 x 770 mm
 1

Réf. 1907 079

3:BIKLTJ=U\U\^]:

AVEC FILTRE AVEC FILTRE 

ANTI-ODEURANTI-ODEUR

WITH ANTI-WITH ANTI-

ODOUR FILTERODOUR FILTER
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HYGIÈNE - BACS À LITIÈRE
HYGIENE - LITTER TRAYS

REBORD SEUL POUR BAC À LITIÈRE
GUARD RIM FOR LITTER TRAY

 380 x 480 x 40 mm
 380 x 480 x 40 mm
 5

Réf. 1609 015

3:BIKLTG=U^UVZ\:

BAC À LITIÈRE (BASE SEULE)
LITTER BOX

 380 x 480 x 100 mm
 380 x 480 x 100 mm
 5

Réf. 1609 016

3:BIKLTG=U^UV[Y:

STOP-RAYON COUVERCLE BAC 
TRAY COVER SHELF TAG 

 167 x 120 mm
 1

Réf. 1907 089

3:BIKLTJ=U\U]^\:

AVEC REBORD ANTI-PROJECTION*
AVEC REBORD ANTI-PROJECTION*

* VENDU SÉPARÉMENT

WITH SCATTER GUARD RIM*
WITH SCATTER GUARD RIM*

* SOLD SEPARATELY
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HYGIÈNE - PELLES À LITIÈRE
HYGIENE - LITTER SCOOPS

RAMASSEZ ET JETEZ 
PROPREMENT

PICK UP AND 
DISPOSE CLEANLY

Avec clapet
With hinged cover

1,5

21,5

2

PELLE À LITIÈRE
LITTER SCOOP

 90 x 280 x 30 mm
 90 x 280 x 30 mm
 6

PELLE À LITIÈRE
LITTER SCOOP

 90 x 280 x 30 mm
 90 x 280 x 30 mm
 6

PELLE À LITIÈRE SHAKER
SHAKER LITTER SCOOP

 90 x 280 x 30 mm
 90 x 280 x 30 mm
 4

PELLE À LITIÈRE SHAKER
SHAKER LITTER SCOOP

 90 x 280 x 30 mm
 90 x 280 x 30 mm
 4

Réf. 1609 019

3:BIKLTG=U^UV^Z:
Réf. 1609 017

3:BIKLTG=U^UV\V:

Réf. 1609 018

3:BIKLTG=U^UV]]:
Réf. 1609 020

3:BIKLTG=U^UWUV:
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HYGIÈNE - DÉSODORISANT
HYGIENE - DEODORISER

DÉSODORISANT LITIÈRE CHEVREFEUILLE 
HONEYSUCKLE LITTER DEODORISER 

 105 x 47 x 210 mm
 6

Réf. 1609 021

3:BIKLTG=U^UWV]:

DÉSODORISANT LITIÈRE LAVANDE 
LAVENDER LITTER DEODORISER 

 105 x 47 x 210 mm
 6

Réf. 1609 022

3:BIKLTG=U^UWWZ:

DÉSODORISANT LITIÈRE FRAÎCHEUR 
FRESH LITTER DEODORISER 

 105 x 47 x 210 mm
 6

Réf. 1609 023

3:BIKLTG=U^UWXW:

BOUCHON POUDREUR 
BOUCHON POUDREUR 

PRISE EN MAIN FACILE
PRISE EN MAIN FACILE

SPRINKLER STOPPER 
SPRINKLER STOPPER 

EASY TO HOLDEASY TO HOLD

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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JOUET ÉTOILE MATIÈRE NATURELLE 
STAR TOY MADE FROM NATURAL MATERIAL 

 65 x 15 x 150 mm
 85 x 190 x 10 mm
 3

Réf. 1610 034

3:BIKLTG=VUUXYY:

Des jouets éco-conçus pour chats à 
base de matières d’origine naturelle 
ou recyclées. Étiquette 100% 
recyclée.

Eco-designed cat toys made from 
natural or recycled materials. Label 
made from 100% recycled paper.

JOUETS
TOYS

JOUET NŒUD MATIÈRE NATURELLE 
KNOT TOY MADE FROM NATURAL MATERIAL 

 180 x 3 x 40 mm
 165 x 128 x 10 mm
 3

Réf. 1610 035

3:BIKLTG=VUUXZV:
JOUET ANNEAU MATIÈRE NATURELLE 
RING TOY MADE FROM NATURAL MATERIAL 

 57 x 3 x 200 mm
 85 x 250 x 10 mm
 3

Réf. 1610 036

3:BIKLTG=VUUX[]:

Matatabi
Matatabi

pour
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JOUETS
TOYS

CANNE À PÊCHE 
ÉTOILE MATIÈRE 
NATURELLE 
WAND WITH STAR 
MADE FROM NATURAL 
MATERIAL 

 650 x 150 x 350 mm
 100 x 390 x 17 mm
 3

Réf. 1610 037

3:BIKLTG=VUUX\Z:

CANNE À PÊCHE NOEUD 
MATIÈRE NATURELLE 
WAND WITH KNOT MADE FROM 
NATURAL MATERIAL 

 180 x 3 x 350 mm
 140 x 390 x 17 mm
 3

Réf. 1610 038

3:BIKLTG=VUUX]W:

CANNE À PÊCHE ANNEAU 
MATIÈRE NATURELLE 
WAND WITH RING MADE 
FROM NATURAL MATERIAL 

 60 x 110 x 390 mm
 90 x 390 x 170 mm
 3

Réf. 1610 039

3:BIKLTG=VUUX^^:

Matatabi
Matatabi

pour
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JOUETS
TOYS

JOUET BONBON SISAL 
SISAL TOY - SWEET 

 50 x 150 x 50 mm
 90 x 55 x 150 mm
 3

Réf. 1610 012

3:BIKLTG=VUUVWW:

JOUET TOUPIE SISAL 
SISAL TOY - SPINNING TOP 

 45 x 150 x 45 mm
 90 x 50 x 150 mm
 3

Réf. 1610 013

3:BIKLTG=VUUVX^:

JE M’ÉCLATE
PLAY TIME!

JOUET BONBON SISAL X2 
SISAL TOY - SWEET X2 

 45 x 45 x 45 mm
 90 x 45 x 160 mm
 3

Réf. 1610 044

3:BIKLTG=VUUYYX:

NOUVEAU
NEW

MIEUX
DEMAIN !

pour
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JOUETS
TOYS

CANNE À PÊCHE SISAL SOURIS 
WAND WITH SISAL MOUSE 

 30 x 350 x 30 mm
 65 x 35 x 350 mm
 3

Réf. 1610 010

3:BIKLTG=VUUVU]:

CANNE À PÊCHE SISAL BALLE 
WAND WITH SISAL BALL 

 45 x 350 x 45 mm
 65 x 35 x 350 mm
 3

Réf. 1610 011

3:BIKLTG=VUUVVZ:

MIEUX
DEMAIN !

pour
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JOUETS
TOYS

JOUET POISSON 
FISH TOY 

 40 x 20 x 160 mm
 85 x 190 x 20 mm
 3

Réf. 1610 040

3:BIKLTG=VUUYUZ:

JOUET MATELAS 
MATTRESS TOY 

 80 x 20 x 150 mm
 210 x 128 x 20 mm
 3

Réf. 1610 041

3:BIKLTG=VUUYVW:

JOUET ÉTOILE 
STAR TOY 

 210 x 5 x 20 mm
 85 x 190 x 20 mm
 3

Réf. 1610 042

3:BIKLTG=VUUYW^:

CANNE À PÊCHE JOUET 
SOURIS 
MOUSE TOY WITH 
WAND 

 40 x 35 x 350 mm
 100 x 390 x 35 mm
 3

Réf. 1610 043

3:BIKLTG=VUUYX[:

MON JOUET ATTRACTIF 
MON JOUET ATTRACTIF 

AVEC HERBE À CHAT
AVEC HERBE À CHAT

MY BEAUTIFUL TOY MY BEAUTIFUL TOY 

WITH CATNIPWITH CATNIP

75 NATURELLE MINIMUM
MATIÈRE D’ORIGINE
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JOUETS
TOYS

JOUET ESCARGOT ET ROTIN 
SNAIL AND RATTAN BALL TOY 

 80 x 55 x 70 mm
 95 x 128 x 50 mm
 3

Réf. 1610 020

3:BIKLTG=VUUWU\:

JOUET CHOUETTE ET ROTIN 
OWL AND RATTAN BALL TOY 

 50 x 50 x 90 mm
 85 x 128 x 50 mm
 3

Réf. 1610 021

3:BIKLTG=VUUWVY:

JOUET OURSON ET ROTIN 
BEAR AND RATTAN BALL TOY 

 60 x 45 x 90 mm
 85 x 128 x 50 mm
 3

Réf. 1610 022

3:BIKLTG=VUUWWV:
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JOUETS
TOYS

JOUET PAPILLON RECYCLÉ 
RECYCLED BUTTERFLY TOY 

 105 x 85 x 10 mm
 105 x 128 x 20 mm
 3

Réf. 1610 023

3:BIKLTG=VUUWX]:

JOUET OISEAU RECYCLÉ 
RECYCLED BIRD TOY 

 156 x 22 x 60 mm
 110 x 210 x 20 mm
 3

Réf. 1610 024

3:BIKLTG=VUUWYZ:

JOUET POISSON RECYCLÉ 
RECYCLED FISH TOY 

 110 x 450 x 18 mm
 85 x 150 x 20 mm
 3

Réf. 1610 025

3:BIKLTG=VUUWZW:

MON JOUET ATTRACTIF 
MON JOUET ATTRACTIF 

AVEC HERBE À CHAT
AVEC HERBE À CHAT

MY BEAUTIFUL TOY MY BEAUTIFUL TOY 

WITH CATNIPWITH CATNIP



70 www.hopifamily.com

JOUETS
TOYS

JOUET SOURIS RECYCLÉ 
RECYCLED MOUSE TOY 

 120 x 50 x 40 mm
 85 x 140 x 40 mm
 3

Réf. 1610 026

3:BIKLTG=VUUW[^:

JOUET BALLE RECYCLÉ 
RECYCLED BALL TOY 

 47 x 45 x 135 mm
 85 x 170 x 50 mm
 3

Réf. 1610 027

3:BIKLTG=VUUW\[:

JOUET SAC RECYCLÉ 
RECYCLED BAG TOY 

 60 x 18 x 85 mm
 85 x 128 x 25 mm
 3

Réf. 1610 028

3:BIKLTG=VUUW]X:

MON JOUET ATTRACTIF 
MON JOUET ATTRACTIF 

AVEC HERBE À CHAT
AVEC HERBE À CHAT

MY BEAUTIFUL TOY MY BEAUTIFUL TOY 

WITH CATNIPWITH CATNIP
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CANNE À PÊCHE JOUET OISEAU RECYCLÉ 
RECYCLED BIRD TOY WITH WAND 

 164 x 22 x 380 mm
 140 x 390 x 25 mm
 3

Réf. 1610 029

3:BIKLTG=VUUW^U:

CANNE À PÊCHE JOUET SOURIS RECYCLÉ 
RECYCLED MOUSE TOY WITH WAND 

 140 x 45 x 350 mm
 150 x 390 x 40 mm
 3

Réf. 1610 030

3:BIKLTG=VUUXU[:

CANNE À PÊCHE JOUET POISSON RECYCLÉ 
RECYCLED FISH TOY WITH WAND 

 50 x 30 x 350 mm
 50 x 390 x 25 mm
 3

Réf. 1610 031

3:BIKLTG=VUUXVX:

JOUETS
TOYS

MON JOUET ATTRACTIF 
MON JOUET ATTRACTIF 

AVEC HERBE À CHAT
AVEC HERBE À CHAT

MY BEAUTIFUL TOY MY BEAUTIFUL TOY 

WITH CATNIPWITH CATNIP
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JOUETS
TOYS

GRIFFOIR SOURIS ET BALLES RECYCLÉ 
RECYCLED SCRATCHING MAT WITH 
MOUSE AND BALLS 

 170 x 170 x 240 mm
 175 x 175 x 65 mm
 2

Réf. 1610 032

3:BIKLTG=VUUXWU:

GRIFFOIR SOURIS RECYCLÉ 
RECYCLED SCRATCHING MAT 
WITH MOUSE 

 170 x 170 x 240 mm
 175 x 175 x 65 mm
 2

Réf. 1610 033

3:BIKLTG=VUUXX\:
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JOUETS
TOYS

JOUET OURSON VELOURS JUTE 
CORDUROY AND HESSIAN TOY 
- BEAR 

 20 x 140 x 60 mm
 90 x 25 x 140 mm
 3

Réf. 1610 014

3:BIKLTG=VUUVY[:

JOUET CHAT MASQUE VELOURS JUTE 
CORDUROY AND HESSIAN TOY - 
MASKED CAT 

 20 x 140 x 60 mm
 90 x 25 x 140 mm
 3

Réf. 1610 015

3:BIKLTG=VUUVZX:

JOUET LAPIN VELOURS JUTE 
CORDUROY AND HESSIAN 
TOY - RABBIT 

 20 x 140 x 60 mm
 90 x 25 x 140 mm
 3

Réf. 1610 016

3:BIKLTG=VUUV[U:

MON JOUET ATTRACTIF... 
AVEC HERBE À CHAT

MY BEAUTIFUL TOY… 
WITH CATNIP

JOUET BALLE VELOURS 
JUTE X2 
HESSIAN AND 
CORDUROY BALL TOY X2 

 40 x 40 x 40 mm
 80 x 40 x 140 mm
 3

Réf. 1610 045

3:BIKLTG=VUUYZU:

NOUVEAU
NEW

MIEUX
DEMAIN !
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JOUETS
TOYS

CANNE À PÊCHE BALLE 
VELOURS JUTE 
WAND WITH CORDUROY 
AND HESSIAN BALL 

 50 x 350 x 50 mm
 65 x 55 x 350 mm
 3

Réf. 1610 017

3:BIKLTG=VUUV\\:

CANNE À PÊCHE FLEUR 
VELOURS JUTE 
WAND WITH CORDUROY 
AND HESSIAN FLOWER 

 20 x 350 x 60 mm
 65 x 25 x 350 mm
 3

Réf. 1610 018

3:BIKLTG=VUUV]Y:

CANNE À PÊCHE ÉTOILE 
VELOURS JUTE 
WAND WITH 
CORDUROY AND 
HESSIAN STAR 

 20 x 350 x 60 mm
 65 x 25 x 350 mm
 3

Réf. 1610 019

3:BIKLTG=VUUV^V:

MIEUX
DEMAIN !
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PELUCHE CHOUETTE 
JAUNE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY 
- YELLOW OWL 

 20 x 90 x 90 mm
 90 x 25 x 90 mm
 3

Réf. 1410 139

3:BIKLTE=VUVX^]:

PELUCHE CHOUETTE 
GRISE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY 
- GREY OWL 

 20 x 80 x 90 mm
 90 x 25 x 90 mm
 3

Réf. 1410 142

3:BIKLTE=VUVYW]:

PELUCHE CHOUETTE 
ORANGE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY 
- ORANGE OWL 

 20 x 65 x 90 mm
 90 x 25 x 90 mm
 3

Réf. 1410 140

3:BIKLTE=VUVYUY:

PELUCHE CHOUETTE 
ROSE RECYCLÉE 
RECYCLED SOFT TOY 
- PINK OWL 

 20 x 90 x 90 mm
 90 x 25 x 90 mm
 3

Réf. 1410 141

3:BIKLTE=VUVYVV:

JOUETS - PELUCHES
TOYS - PLUSH100% POLYESTER RECYCLÉ

CONVIENT AUSSI CONVIENT AUSSI 

AUX PETITS CHIENSAUX PETITS CHIENS

ALSO SUITABLE ALSO SUITABLE 

FOR SMALL DOGSFOR SMALL DOGS
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CONFORT
COMFORT

CORBEILLE 
PET BED 

 430 x 430 x 180 mm
 431 x 430 x 180 mm
 1

40 cm
Réf. 1640 170

3:BIKLTE=[UV\U[:

 600 x 600 x 190 mm
 601 x 600 x 190 mm
 1

55 cm
Réf. 1640 171

3:BIKLTE=[UV\VX:

Une gamme de confort éco-conçue pour chiens et chats avec 100% de 
garnissage en matière recyclée.

An eco-designed comfort range for cats and dogs with stuffing made 
from 100% recycled materials.

Empiècement en feutrine 
noire avec logo brodé HOPI

Black felt patch with the 
embroidered HOPI logo

Rembourrage 100% 
polyester recyclé

100% recycled polyester 
padding

CONVIENT AUSSI CONVIENT AUSSI 

AUX PETITS CHIENSAUX PETITS CHIENS

ALSO SUITABLE ALSO SUITABLE 

FOR SMALL DOGSFOR SMALL DOGS

CORBEILLE RONDE AVEC REBORD, DANS UN 
CORBEILLE RONDE AVEC REBORD, DANS UN 

ESPRIT COCOONING, IDÉAL POUR LE REPOS 
ESPRIT COCOONING, IDÉAL POUR LE REPOS 

ET L’INTIMITÉ DU CHIEN OU DU CHAT
ET L’INTIMITÉ DU CHIEN OU DU CHAT

ROUND BASKET WITH TALL SIDES, FOR A COSY 
ROUND BASKET WITH TALL SIDES, FOR A COSY 

FEEL, MAKING IT AN IDEAL PLACE FOR YOUR 
FEEL, MAKING IT AN IDEAL PLACE FOR YOUR 

CAT OR DOG TO REST AND ENJOY ITS PRIVACY
CAT OR DOG TO REST AND ENJOY ITS PRIVACY
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CONFORT
COMFORT

COUSSIN DÉHOUSSABLE 
CUSHION WITH REMOVABLE COVER 

 550 x 400 x 160 mm
 551 x 400 x 160 mm
 1

50 cm
Réf. 1640 172

3:BIKLTE=[UV\WU:

 700 x 500 x 180 mm
 701 x 500 x 180 mm
 1

65 cm
Réf. 1640 173

3:BIKLTE=[UV\X\:

Empiècement en feutrine 
noire avec logo brodé HOPI

Black felt patch with the 
embroidered HOPI logo

Déhoussable pour faciliter l’entretien
Cover can be removed for easy care

Rembourrage 100% polyester recyclé
100% recycled polyester padding
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OISEAUX DE LA NATURE
WILD BIRDS
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La gamme d’aliments et d’accessoires pour les oiseaux de la 
nature a été développée dans la logique de notre démarche 
RSE «Mieux pour la planète» : des matières premières d’origine 
100% naturelles ou 100% recyclées, des produits de qualité 
et innovants, un engagement solidaire avec le soutien de la 
pépinière caritative Youcare.

The range of food and accessories for wild birds has been 
developed in line with our «Better for the planet” CSR approach: 
100% natural-origin or 100% recycled raw materials, high-
quality and innovative products, a social commitment with 
support for the charity nursery Youcare.

ALIMENTS
FOOD

TOURNESOL POUR OISEAUX DE LA NATURE 
SUNFLOWER FOR WILD BIRDS 

 290 x 230 x 40 mm
 10

1 Kg
Réf. 1290 021

3:BIKLTC=^UUWVY:

 270 x 400 x 70 mm
 4

2,5 Kg
Réf. 1290 022

3:BIKLTC=^UUWWV:

SACHET DE TOURNESOL POUR OISEAUX DE LA NATURE 2KG + 
0,5KG OFFERTS  - 1/2 BOX 
BAG OF SUNFLOWER SEEDS FOR WILD BIRDS 2 KG + 0.5 KG 
FREE - 1/2 BOX 

 270 x 400 x 70 mm
 76

2 Kg + 0,5 Kg Offerts - 1/2 box de 76 pièces
Réf. 1290 042

3:BIKLTC=^UUYW^:

SACHET DE TOURNESOL POUR OISEAUX DE LA NATURE 1KG + 
0,2KG OFFERTS 
BAG OF SUNFLOWER SEEDS FOR WILD BIRDS 1 KG + 0.2 KG 
FREE 

 230 x 290 x 60 mm
 8

1 Kg + 0,2 Kg Offerts
Réf. 1290 061

3:BIKLTC=^UU[VU:

MIEUX                pour 
MATIÈRES  PREMIÈRES
D’ORIGINE  NATURELLE100%CONDITIONNÉ

EN FRANCE
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MÉLANGE DE GRAINES POUR OISEAUX DE LA 
NATURE 1KG + 0,2KG OFFERTS 
WILD BIRD MIX 

 130 x 280 x 60 mm
 9

1 Kg + 0,2 Kg Offerts
Réf. 1290 062

3:BIKLTC=^UU[W\:

MÉLANGE DE GRAINES POUR 
OISEAUX DE LA NATURE 
WILD BIRD MIX 

 150 x 270 x 40 mm
 12

1 Kg
Réf. 1290 023

3:BIKLTC=^UUWX]:

 210 x 340 x 70 mm
 4

3 Kg
Réf. 1290 024

3:BIKLTC=^UUWYZ:

MÉLANGE DE GRAINES POUR OISEAUX DE LA 
NATURE 5KG ÉCO PACK - 1/2 BOX 
SEED MIX FOR WILD BIRDS 5 KG ECO PACK - 1/2 BOX 

 300 x 405 x 75 mm
 76

5 Kg - 1/2 box de 76 pièces
Réf. 1290 043

3:BIKLTC=^UUYX[:

ALIMENTS
FOODMIEUX                pour 

MATIÈRES  PREMIÈRES
D’ORIGINE  NATURELLE100%CONDITIONNÉ

EN FRANCE
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SACHET 4 BOULES DE GRAISSE : 
2 SAVEURS CÉRÉALES ET FRUITS 
4 FAT BALLS - 2 FLAVOURS: 
CEREALS AND FRUITS 

 105 x 53 x 130 mm
 28

4 x 90 g
Réf. 1290 054

3:BIKLTC=^UUZYW:

SACHET 4 BOULES DE GRAISSE AUX 
CÉRÉALES 
4 FAT BALLS WITH CEREALS 

 105 x 53 x 130 mm
 30

4 x 90 g
Réf. 1290 058

3:BIKLTC=^UUZ]U:

ALIMENTS
FOOD MIEUX                pour 

MATIÈRES  PREMIÈRES
D’ORIGINE  NATURELLE100%CONDITIONNÉ

EN FRANCE
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10 BOULES DE GRAISSE - 2 SAVEURS : CÉRÉALES ET 
FRUITS 
10 FAT BALLS - 2 FLAVOURS: CEREALS AND FRUITS 

 50 x 50 x 95 mm
 130 x 380 x 55 mm
 14

10 x 90 g
Réf. 1290 034

3:BIKLTC=^UUXYY:

SACHET 6 BOULES DE GRAISSE 
AUX CÉRÉALES 
BAG OF 6 FAT BALLS WITH 
CEREALS 

 55 x 55 x 55 mm
 240 x 115 x 55 mm
 1

1/4 de palette 176 pièces
Réf. 1290 045

3:BIKLTC=^UUYZU:

ALIMENTS
FOOD

6 BOULES DE GRAISSE AUX CÉRÉALES 
6 FAT BALLS WITH CEREALS 

 55 x 55 x 55 mm
 240 x 115 x 55 mm
 20

6 x 90 g
Réf. 1290 037

3:BIKLTC=^UUX\Z:

POURQUOI NOS BOULES DE GRAISSE SONT SANS FILET ?POURQUOI NOS BOULES DE GRAISSE SONT SANS FILET ?
 POUR ÉLIMINER PRÈS DE 6 TONNES DE DÉCHETS EN PLASTIQUE PAR AN.
 POUR QUE LES FILETS NE SE RETROUVENT PAS DANS LA NATURE.
 POUR PERMETTRE AUX OISEAUX DE MANGER EN TOUTE SÉCURITÉ.

WHY ARE OUR FAT BALLS MADE WITHOUT NETTING?WHY ARE OUR FAT BALLS MADE WITHOUT NETTING?
 TO ELIMINATE ALMOST 6 TONS OF PLASTIC WASTE PER YEAR.
 SO THAT THE NETTING IS NO LONGER LEFT IN NATURE.
 TO ALLOW BIRDS TO FEED SAFELY.

LE SAVIEZ-VOUS ? DID YOU KNOW ?

pour
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CARTON 35 BOULES DE GRAISSE AUX CÉRÉALES 
FAT BALLS BOX 

 55 x 55 x 55 mm
 190 x 280 x 193 mm
 1

35 x 90 g
Réf. 1290 059

3:BIKLTC=^UUZ^\:

ALIMENTS
FOOD

SEAU BOULES DE GRAISSE 
BUCKET OF FAT BALLS 

 55 x 55 x 55 mm
 250 x 155 x 160 mm
 1

35 x 90 g
Réf. 1290 036

3:BIKLTC=^UUX[]:

 55 x 55 x 55 mm
 250 x 155 x 232 mm
 1

50 x 90 g
Réf. 1290 035

3:BIKLTC=^UUXZV:

pour

pour
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Résultats des actions précédentes
Results of previous actions

En achetant  un produit HOPI Oiseaux de la Nature, vous 
participez à la plantation d’arbres dans une pépinière 
caritative YouCare du sud-ouest de la France.

When you buy a HOPI Oiseaux de la Nature product, you 
are helping to plant trees at a YouCare charity nursery in 
south-west France.

UNE GAMME ENGAGÉE EN 
FAVEUR DE LA REFORESTATION
A RANGE COMMITTED  
TO REFORESTATION

Les ventes de produits Hopi ont permis de financer la plantation de :

• En 2022 : 31 230 arbres  à Madagascar

•  En 2023 : 4 068 arbres  dans une pépinière caritative près de Montauban 
dans le sud-ouest de la France

•  En 2024 : 3 736 arbres  dans une pépinière caritative près de Montauban 

Sales of Hopi products have helped finance the planting of:

• 2022 : 31 230 trees  in Madagascar

•  2023 : 4 068 trees  at a charity nursery near Montauban in south-west 
France

• 2024 : 3 736 trees  at a charity nursery near Montauban
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BLOC DE GRAISSE À L’ARACHIDE 
FAT BLOCK WITH PEANUT 

 90 x 25 x 110 mm
 7

250 g
Réf. 1290 050

3:BIKLTC=^UUZUY:

BLOC DE GRAISSE AUX VERS DE FARINE 
FAT BLOCK WITH MEALWORMS 

 90 x 25 x 110 mm
 7

250 g
Réf. 1290 051

3:BIKLTC=^UUZVV:

BLOC DE GRAISSE AUX FRUITS 
FAT BLOCK WITH FRUITS 

 90 x 25 x 110 mm
 7

250 g
Réf. 1290 052

3:BIKLTC=^UUZW]:

ALIMENTS
FOOD

pour



www.hopifamily.com 87

ALIMENTS
FOOD

BOULE DE GRAISSE GÉANTE AUX CÉRÉALES 
GIANT FAT BALL 

 110 x 95 x 95 mm
 95 x 140 x 235 mm
 12

500 g
Réf. 1290 027

3:BIKLTC=^UUW\[:

POMME DE PIN GRAISSE 
FAT-FILLED PINE CONE 

 80 x 80 x 150 mm
 80 x 80 x 150 mm
 12

290 g
Réf. 1290 029

3:BIKLTC=^UUW^U:

XL

DISPLAY 
 395 x 295 x 165 mm

Réf. 1907 074

3:BIKLTJ=U\U\YX:

VENDUS EN DISPLAY DE 12
VENDUS EN DISPLAY DE 12

SHELF DISPLAY OF 12 UNITS
SHELF DISPLAY OF 12 UNITS
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CYLINDRE À L’ARACHIDE ET AUX VERS 
CYLINDER WITH PEANUT AND MEALWORM 

 60 x 60 x 100 mm
 8

200 g
Réf. 1290 055

3:BIKLTC=^UUZZ^:

CYLINDRE AUX FRUITS 
CYLINDER WITH FRUITS 

 60 x 60 x 100 mm
 8

200 g
Réf. 1290 056

3:BIKLTC=^UUZ[[:

ALIMENTS
FOOD

À L’ARACHIDE ET 

AUX VERS

WITH PEANUT 

AND MEALWORM
AUX FRUITS

WITH 

FRUITS

pour
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ALIMENTS
FOOD

CRUMBLE OISEAUX DE LA NATURE 
CRUMBLE FOR WILD BIRDS 

 140 x 60 x 220 mm
 6

300 g
Réf. 1290 057

3:BIKLTC=^UUZ\X:

À parsemer sur le mélange de graines 
ou les graines de tournesol

Sprinkle over the seed mix or 
sunflower seeds

MON REPAS  MON REPAS  

EXTRA-GOURMANDEXTRA-GOURMAND

MY GOURMET MEALMY GOURMET MEAL

pour
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ALIMENTS
FOOD

DEMI-COCO GRAISSE 
TOURNESOL 
FAT-FILLED COCONUT HALF 
WITH SUNFLOWER SEED 

 115 x 50 x 105 mm
 115 x 50 x 105 mm
 16

200 g
Réf. 1290 030

3:BIKLTC=^UUXU[:

VENDUS EN 
DISPLAY DE 16

SHELF DISPLAY 
OF 16 UNITS

FACILES À SUSPENDRE 
Lien naturel en fibres de coco

EASY TO HANG 
Natural coco fibre tie



www.hopifamily.com 91

DEMI-COCO GRAISSE 
ARACHIDE 
FAT-FILLED COCONUT 
HALF WITH PEANUTS 

 115 x 50 x 105 mm
 115 x 50 x 105 mm
 16

200 g
Réf. 1290 031

3:BIKLTC=^UUXVX:

DEMI-COCO GRAISSE 
VERS DE FARINE 
FAT-FILLED COCONUT 
HALF WITH MEALWORMS 

 115 x 50 x 105 mm
 115 x 50 x 105 mm
 16

200 g
Réf. 1290 032

3:BIKLTC=^UUXWU:

ALIMENTS
FOOD
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ALIMENTS
FOOD

VENDUS EN 
DISPLAY DE 10

SHELF DISPLAY 
OF 10 UNITS

STICKS AUX FRUITS 
WILD BERRY STICKS 

 27 x 27 x 185 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2
Réf. 1290 018

3:BIKLTC=^UUV]Y:

STICKS AUX GRAINES DE 
TOURNESOL 
SUNFLOWER SEED 
STICKS 

 27 x 27 x 185 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2
Réf. 1290 019

3:BIKLTC=^UUV^V:

STICKS AUX ARACHIDES 
PEANUT STICKS 

 27 x 27 x 185 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2
Réf. 1290 020

3:BIKLTC=^UUWU\:

FACILES À SUSPENDRE 
Crochet intégré
EASY TO HANG 
Integrated hook
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ACCESSOIRES - ALIMENTATION
ACCESSORIES - FOOD

SUPPORT POUR BLOC DE 
GRAISSE EN PLASTIQUE 
RECYCLÉ 
RECYCLED PLASTIC FAT BLOCK 
HOLDER 

 117 x 140 x 40 mm
 3

Réf. 1250 003

3:BIKLTC=ZUUUXW:

DISTRIBUTEUR DE BOULES DE 
GRAISSE EN PLASTIQUE RECYCLÉ 
RECYCLED PLASTIC FAT BALL 
DISPENSER 

 67 x 67 x 170 mm
 3

Réf. 1250 004

3:BIKLTC=ZUUUY^:

MANGEOIRE SILO EN PLASTIQUE 
RECYCLÉ 
RECYCLED PLASTIC SILO FEEDER 

 85 x 85 x 170 mm
 3

Réf. 1250 005

3:BIKLTC=ZUUUZ[:

DISTRIBUTEUR DE BOULES 
DE GRAISSE EN PLASTIQUE 
RECYCLÉ + 3 BOULES DE 
GRAISSES 
RECYCLED PLASTIC FAT BALL 
DISPENSER + 3 FAT BALLS 

 117 x 65 x 65 mm
 14

Réf. 1290 060

3:BIKLTC=^UU[UX:

Avec 3 boules de graisse
With 3 fat balls

NOUVEAU
NEW
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PETITS MAMMIFÈRES
SMALL ANIMALS
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ALIMENTS - COMPLETS
FOOD - COMPLETE

MENU STANDARD PETITS MAMMIFÈRES 
STANDARD SMALL ANIMALS MENUS 

 150 x 80 x 240 mm
 9

800 g
Réf. 1510 060

3:BIKLTF=VUU[UY:

MENU STANDARD LAPIN NAIN ADULTE 
STANDARD ADULT DWARF RABBITS MENUS 

 150 x 80 x 240 mm
 9

800 g
Réf. 1510 061

3:BIKLTF=VUU[VV:

Les Menus Standard HOPI ont été formulés et conditionnés 
en France sous contrôle vétérinaire avec des matières 
premières d’origine naturelle, sans colorant ni conservateur. 
Tous les sachets sont recyclables.

HOPI Standard Menus have been formulated and packaged in 
France under veterinary supervision using raw materials of 
natural origin, with no artificial colouring or preservatives. 
All bags are recyclable.

Céréales
Cereals

Luzerne (16%)
Alfalfa (16%)

Luzerne (25%)
Alfalfa (25%)

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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MENU STANDARD COCHON D’INDE 
STANDARD GUINEA PIG MENUS 

 150 x 80 x 240 mm
 9

800 g
Réf. 1510 062

3:BIKLTF=VUU[W]:

MENU STANDARD HAMSTER 
STANDARD HAMSTER MENUS 

 150 x 80 x 240 mm
 9

800 g
Réf. 1510 063

3:BIKLTF=VUU[XZ:

ALIMENTS - COMPLETS
FOOD - COMPLETE

Luzerne (25%)
Alfalfa (25%)

Betterave
(Équivalent frais : 15,5%)

Beets
(Fresh equivalent: 15,5%)

Céréales
Cereals

 Lentilles (10%)
Lentils (10%)

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

Les Menus Premium HOPI ont été formulés et conditionnés en France sous contrôle vétérinaire 
avec des matières premières d’origine naturelle, sans colorant ni conservateur. Ces recettes 
variées ont été développées pour répondre aux besoins nutritionnels quotidiens de chaque 
rongeur. Tous les sachets sont 100% recyclables, constitués d’au moins 60% de papier minimum 
issu de forêts gérées durablement.

HOPI Premium Menus are formulated and packaged in France under veterinary supervision using 
natural-origin raw materials, with no colouring agents or preservatives. These varied recipes 
have been developed to meet the daily nutritional needs of each rodent. All the bags are 100% 
recyclable, made from minimum 60% of paper coming from sustainably managed forests.

 175 x 130 x 340 mm
 4

2,5 Kg
Réf. 1510 010

3:BIKLTF=VUUVU^:

MENU  PREMIUM LAPIN NAIN ADULTE 
PREMIUM FEED FOR ADULT DWARF RABBITS 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1510 013

3:BIKLTF=VUUVXU:

MENU PREMIUM LAPIN NAIN JUNIOR 
PREMIUM FEED FOR YOUNG DWARF RABBITS 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1510 014

3:BIKLTF=VUUVY\:
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ALIMENTS - COMPLETS
FOOD

 175 x 130 x 340 mm
 4

2,5 Kg
Réf. 1510 012

3:BIKLTF=VUUVWX:

MENU PREMIUM GRANULÉ LAPIN NAIN ADULTE 
ADULT DWARF RABBIT GRANULES PREMIUM MENU 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1510 019

3:BIKLTF=VUUV^W:
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ALIMENTS - COMPLETS
FOOD

MENU PREMIUM GRANULÉ COCHON D’INDE 
GUINEA PIG GRANULES PREMIUM MENU 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1510 020

3:BIKLTF=VUUWU]:

MENU PREMIUM COCHON D’INDE 
PREMIUM GUINEA PIG FEED 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1510 015

3:BIKLTF=VUUVZY:
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ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

FOIN DE NOS RÉGIONS À LA CAROTTE 
HAY WITH CARROTS 

 200 x 80 x 520 mm
 6

1 Kg
Réf. 1510 032

3:BIKLTF=VUUXWV:

À LA CAROTTE
HAY WITH CARROTS

Les foins HOPI ont été récoltés, 
séchés et conditionnés en France.

HOPI hay is harvested, dried and 
packaged in France.

FOIN DE NOS RÉGIONS 
MEADOW HAY 

 200 x 80 x 520 mm
 6

1 Kg
Réf. 1510 030

3:BIKLTF=VUUXU\:

 330 x 10 x 480 mm
 4

2 Kg
Réf. 1510 031

3:BIKLTF=VUUXVY:

SANS ADDITIF NI SANS ADDITIF NI 

CONSERVATEURCONSERVATEUR

NO ADDITIVES OR NO ADDITIVES OR 

PRESERVATIVESPRESERVATIVES

FOIN  RÉCOLTÉ  &
CONDITIONNÉ  EN  FRANCE

pourMIEUX                

ADDITIF
CONSERVATEUR
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ÉPI DE MAÏS 
CORN COB 

 45 x 45 x 190 mm
 45 x 45 x 215 mm
 10

Réf. 1510 025

3:BIKLTF=VUUWZX:

ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

Hygiène dentaire : la mastication de l’épi de maïs permet de réguler la 
pousse dentaire grâce à son croquant. Sans additif. Présenté en display de 
10 pour une mise en rayon facile.

   Oral hygiene: chewing on corn cobs helps control dental growth thanks 
to its crunchy texture. No additives. Supplied as a 10-item display box for 
easy placement on the shelf space.

MINI ÉPI DE MAÏS X 3 
MINI CORN COB X3 

 80 x 35 x 120 mm
 100 x 35 x 225 mm
 5

Réf. 1520 006

3:BIKLTF=WUUU[^:

RÉCOLTÉLL  &
CONDITIONNÉ  EN  FRANCE

pourMIEUX
SÉCHAGE NATUAA REL
AU VENT

NOUVEAU
NEW

RÉGULE MA 
POUSSÉE DENTAIRE
CONTROL MY DENTAL 

GROWTH
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STICK STANDARD 
LAPIN 
STANDARD 
RABBIT STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 044

3:BIKLTF=VUUYYY:

STICK STANDARD 
COCHON D’INDE 
STANDARD 
GUINEA PIG STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 043

3:BIKLTF=VUUYX\:

STICK STANDARD 
HAMSTER 
STANDARD 
HAMSTER STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 045

3:BIKLTF=VUUYZV:

ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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STICK PREMIUM 
LAPIN 
PREMIUM RABBIT 
STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 047

3:BIKLTF=VUUY\Z:

STICK PREMIUM 
COCHON D’INDE 
PREMIUM GUINEA 
PIG STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 046

3:BIKLTF=VUUY[]:

STICK PREMIUM 
HAMSTER 
PREMIUM 
HAMSTER STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1510 048

3:BIKLTF=VUUY]W:

ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

FACILE À SUSPENDRE
FACILE À SUSPENDRE

EASY TO HUNGEASY TO HUNG

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

Sticks sticks
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COOKIES CAROTTE ET LIN 
CARROT AND FLAX COOKIES 

 110 x 35 x 195 mm
 6

Réf. 1510 055

3:BIKLTF=VUUZZU:

COOKIES PÉPITES CAROTTES 
CARROT CHIP COOKIES 

 110 x 35 x 195 mm
 6

Réf. 1510 056

3:BIKLTF=VUUZ[\:

COOKIES MIX 
COOKIE MIX 

 110 x 35 x 195 mm
 6

Réf. 1510 057

3:BIKLTF=VUUZ\Y:

ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS MIEUX pour

SACHET SANS
PLASTIQUE*

CARTON 
100% RECYCLÉ

RTON CONSERVATEUR
NI  COLORANT

SANSCONDITIONNÉ EN

FRANCE

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

30%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

53%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

33%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

25%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

11%

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

STICKS MIX 
STICK MIX 

 110 x 35 x 195 mm
 6

Réf. 1510 058

3:BIKLTF=VUUZ]V:

CRUMBLE BETTERAVE 
BEETROOT CRUMBLE 

 110 x 35 x 195 mm
 6

Réf. 1510 059

3:BIKLTF=VUUZ^]:

MIEUX pour

SACHET SANS
PLASTIQUE*

CARTON 
100% RECYCLÉ

RTON CONSERVATEUR
NI  COLORANT

SANSCONDITIONNÉ EN

FRANCE

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

25%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

22%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

30%

Équivalent frais 
Fresh equivalent:

51%

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

BISCUIT POMME ET CAROUBE 
APPLE AND CAROB BISCUIT 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

Réf. 1510 040

3:BIKLTF=VUUYU[:

BISCUIT CAROTTE 
CARROT BISCUIT 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

Réf. 1510 041

3:BIKLTF=VUUYVX:

BISCUIT NOISETTE 
HAZELNUT BISCUIT 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

Réf. 1510 042

3:BIKLTF=VUUYWU:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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RÉGULE MA 
POUSSÉE DENTAIRE
CONTROL MY DENTAL 

GROWTH

BÛCHETTES À RONGER 
GNAWING MINI-LOGS 

 15 x 15 x 145 mm
 155 x 35 x 40 mm
 6

x 4
Réf. 1505 190

3:BIKLTF=UZV^U[:

Ces bûchettes constituent un moyen 100 % naturel de réguler 
la pousse dentaire des rongeurs. Issus de bois de noisetier et 
de saule, elle bénéficient d’un excellent niveau d’abrasion tout 
en étant sans danger pour l’animal (bois non toxique).

These sticks are a 100% natural way to control the growth 
of small animals’ teeth. Made from hazel wood and willow, 
they provide an excellent level of abrasion while being safe 
for the animal (non-toxic wood).

HYGIÈNE - RÉGULATION DENTAIRE
HYGIENE - TOOTH CARE

NID DOUILLET EN COTON 
COSY COTTON NEST 

 180 x 50 x 200 mm
 185 x 50 x 265 mm
 8

Réf. 1521 014

3:BIKLTF=WVUVYX:

ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

MIEUX          our

RÉCOLTÉ ET
CONDITIONNÉ EN

FRANCE
SANS
TRAITEMENT
PESTICIDE NOUVEAU

NEW
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HYGIÈNE - LITIÈRES
HYGIENE - LITTERS

SANS 
PARFUM

FRAGRANCE 
FREE

Composée à 100% de matière minérale naturelle, 
cette terre à bain absorbe les odeurs et participe 
au nettoyage du poil en profondeur pour un 
pelage doux et brillant.

Made from 100% natural mineral materials, this 
bathing sand absorbs odours and helps to clean fur 
deep down for a soft and shiny coat.

TERRE À BAIN 
BATH SAND 

 230 x 330 x 45 mm
 6

2 Kg
Réf. 1505 109

3:BIKLTF=UZVU^]:

Pouvoir absorbant et isolant 
pour limiter l’humidité. Convient 
également aux poulaillers.

 Absorbent and insulating 
properties to limit moisture. 
Also suitable for henhouses.

LITIÈRE DE PAILLE 
WHEAT STRAW LITTER 

 200 x 105 x 500 mm
 6

30 L
Réf. 1505 122

3:BIKLTF=UZVWW\:
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HYGIÈNE - LITIÈRES
HYGIENE - LITTERS

LITIÈRE COPEAUX DE BOIS 
WOOD SHAVING LITTER 

 150 x 75 x 470 mm
 5

16 L
Réf. 1505 119

3:BIKLTF=UZVV^\:

 285 x 110 x 465 mm
 4

60 L
Réf. 1505 120

3:BIKLTF=UZVWUX:

100% PIN 
FRANÇAIS

100% FRENCH 
PINE

Détient un pouvoir absorbant. Sachet recyclable et 
recyclé contenant au moins 30% de matière plastique 
recyclée.

 Has absorbent properties. Recyclable and recycled bag 
containing at least 30% recycled plastic material.

pour

EMBALLAGE  30%
PLASTIQUE  RECYCLÉ

MIEUX                 
CONDITIONNÉ
EN  FRANCE
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Reste sèche en surface : ne colle pas aux pattes. Capte efficacement les odeurs. Ne dégage 
pas de poussière afin d’éviter tous risques d’allergies ou de gênes respiratoires
Sachet recyclable et recyclé (contient 50% de matière plastique recyclé).

 Stays dry on the surface : does not stick to paws. Effectively traps unpleasant. Does not 
produce dust, to avoid any risk of allergy or breathing difficulties. Recyclable and recycled 
bag (contains 50% recycled plastic material).

LITIÈRE DE CHANVRE 
HEMP LITTER 

 90 x 285 x 490 mm
 1

10 L
Réf. 1505 121

3:BIKLTF=UZVWVU:

HYGIÈNE - LITIÈRES
HYGIENE - LITTERS
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ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

INTESTI-BOOST RONGEUR 
INTESTIBOOST FOR RODENTS 

 45 x 45 x 87 mm
 3

70g
Réf. 1510 051

3:BIKLTF=VUUZVW:

VITAMINE C 56G 
VITAMIN C 56 G 

 45 x 45 x 87 mm
 4

x80 comprimés
Réf. 1510 050

3:BIKLTF=VUUZUZ:

SANS CONSERVATEUR

NO PRESERVATIVES

CUILLÈRE-DOSEUSE INCLUSE
MEASURING SPOON INCLUDED

SANS CONSERVATEUR

NO PRESERVATIVES

À LA BETTERAVE
WITH BEET

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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OISEAUX DOMESTIQUES
DOMESTIC BIRDS
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MENU STANDARD CANARIS 
STANDARD CANARY MENU 

 150 x 80 x 240 mm
 9

900 g
Réf. 1110 130

3:BIKLTB=VUVXU]:

Les Menus Standard HOPI ont été formulés et conditionnés en 
France sous contrôle vétérinaire avec des matières premières 
d’origine naturelle, sans colorant ni conservateur. Tous les sachets 
sont 100% recyclables.

HOPI Standard Menus have been formulated and packaged in 
France under veterinary supervision using raw materials of natural 
origin, with no artificial colouring or preservatives. All bags are 
100% recyclable.

MENU STANDARD PERRUCHE 
STANDARD BUDGERIGAR MENU 

 150 x 80 x 240 mm
 9

900 g
Réf. 1110 132

3:BIKLTB=VUVXWW:

MENU STANDARD GRANDE PERRUCHE 
STANDARD LARGE BUDGERIGAR MENU 

 150 x 80 x 240 mm
 9

900 g
Réf. 1110 133

3:BIKLTB=VUVXX^:

ALIMENTS - COMPLETS
FOOD - COMPLETE

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - COMPLETS
FOOD - COMPLETE

MENU STANDARD OISEAUX EXOTIQUE 
STANDARD EXOTIC BIRDS MENU 

 150 x 80 x 240 mm
 9

900 g
Réf. 1110 131

3:BIKLTB=VUVXVZ:

MENU STANDARD TOURTERELLE 
STANDARD TURTLEDOVE MENU 

 150 x 80 x 240 mm
 9

900 g
Réf. 1110 134

3:BIKLTB=VUVXY[:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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Les Menus Premium HOPI ont été formulés et conditionnés en France sous contrôle vétérinaire avec 
des matières premières d’origine naturelle, sans colorant ni conservateur. Ces recettes variées ont été 
développées pour répondre aux besoins nutritionnels quotidiens de chaque oiseau domestique. Tous les sachets 
sont 100% recyclables, constitués d’au moins 60% de papier minimum issu de forêts gérées durablement.

HOPI Premium Menus are formulated and packaged in France under veterinary supervision using natural-origin 
raw materials, with no colouring agents or preservatives. These varied recipes have been developed to meet 
the daily nutritional needs of each domestic bird. All the bags are 100% recyclable.

MENU PREMIUM PERRUCHE 
PREMIUM MEAL FOR PARAKEET 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1110 097

3:BIKLTB=VUU^\Y:

MENU PREMIUM GRANDE PERRUCHE 
PREMIUM MEAL FOR LARGE PARAKEET 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1110 096

3:BIKLTB=VUU^[\:

ALIMENTS - COMPLETS
FOOD - COMPLETE
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MENU PREMIUM CANARI 
PREMIUM MEAL FOR CANARY 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1110 098

3:BIKLTB=VUU^]V:

MENU PREMIUM OISEAU EXOTIQUE 
PREMIUM MEAL FOR EXOTIC BIRD 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1110 099

3:BIKLTB=VUU^^]:

MENU PREMIUM TOURTERELLE 
PREMIUM MEAL FOR TURTLEDOVE 

 145 x 90 x 230 mm
 6

800 g
Réf. 1110 100

3:BIKLTB=VUVUUV:

ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD - COMPLETE
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STICK STANDARD CANARI 
STANDARD CANARY 
STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 115

3:BIKLTB=VUVVZZ:

STICK STANDARD PERRUCHE 
STANDARD BUDGERIGAR 
STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 116

3:BIKLTB=VUVV[W:

ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

STICK STANDARD GRANDE PERRUCHE 
STANDARD LARGE BUDGERIGAR 
STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 117

3:BIKLTB=VUVV\^:

STICK STANDARD OISEAUX 
EXOTIQUE 
STANDARD EXOTIC BIRDS STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 118

3:BIKLTB=VUVV][:

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

STICK PREMIUM 
CANARI 
PREMIUM CANARY 
STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 119

3:BIKLTB=VUVV^X:

STICK PREMIUM 
PERRUCHE 
PREMIUM 
BUDGERIGAR STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 120

3:BIKLTB=VUVWU^:

STICK PREMIUM 
GRANDE PERRUCHE 
PREMIUM LARGE 
BUDGERIGAR STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 121

3:BIKLTB=VUVWV[:

STICK PREMIUM 
OISEAUX EXOTIQUE 
PREMIUM EXOTIC 
BIRDS STICK 

 27 x 27 x 195 mm
 70 x 28 x 210 mm
 10

x 2 sticks
Réf. 1110 122

3:BIKLTB=VUVWWX:

NOUVEAU
NEW

Sticks sticks
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ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

BISCUIT MIEL X6 
HONEY BISCUIT X6 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

x 6
Réf. 1110 110

3:BIKLTB=VUVVUU:

BISCUIT POMME X6 
APPLE BISCUIT X6 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

x 6
Réf. 1110 111

3:BIKLTB=VUVVV\:

BISCUIT FRAISE-BANANE X6 
STRAWBERRY-BANANA BISCUIT X6 

 185 x 110 x 33 mm
 190 x 115 x 35 mm
 10

x 6
Réf. 1110 114

3:BIKLTB=VUVVY]:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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ALIMENTS - FRIANDISES
FOOD - TREATS

MILLET EN GRAPPE JAUNE 
YELLOW SPRAY MILLET 

 150 x 30 x 495 mm
 12

150 g
Réf. 1110 025

3:BIKLTB=VUUWZ\:

Le millet en grappe pour oiseaux domestiques 
est 100% français : il est récolté à la main et 
conditionné en France.

Millet sprays for domestic birds are 100% French: 
they are harvested by hand and packaged in France.

MILLET EN GRAPPE ROUGE 
RED SPRAY MILLET 

 150 x 30 x 495 mm
 12

150 g
Réf. 1110 026

3:BIKLTB=VUUW[Y:

SOURCE D’ÉNERGIESOURCE D’ÉNERGIE

SACHET BROCHABLE ET RECYCLABLE
SACHET BROCHABLE ET RECYCLABLE

 SOURCE OF ENERGY
 SOURCE OF ENERGY

 PEGBOARDABLE RECYCLABLE BAG
 PEGBOARDABLE RECYCLABLE BAG
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ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

OS DE SEICHE 
CUTTLEFISH BONE 

 45 x 12 x 111 mm
 70 x 12 x 200 mm
 10

Réf. 1110 150

3:BIKLTB=VUVZU[:

SANS
PARFUM

FRAGRANCE 
FREE

LITIÈRE POUR OISEAUX 
LITTER FOR BIRDS 

 220 x 235 x 30 mm
 5

2 Kg
Réf. 1100 066

3:BIKLTB=UUU[[X:

La litière pour oiseaux domestiques est composée de 
100% de matière minérale naturelle : 70% de coquilles et 
30% de sable. Pouvoir absorbant pour limiter l’humidité. 
Sans parfum. Sachet contenant 40% de matière plastique 
recyclée.

The litter for domestic birds is made from 100% natural 
mineral materials: 70% shells and 30% sand. Absorbent 
properties to limit moisture. Fragrance-free. Recycled bag 
containing 40% recycled plastic material.

HYGIÈNE - SABLES
HYGIENE - SAND

100% MATIÈRE D’ORIGINE NATURELLE
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Le sable anisé pour oiseaux domestiques est constitué 
de 100% de matière minérale naturelle : 30% de 
coquilles marines et 70% de sable brun. Pouvoir 
absorbant pour limiter l’humidité. Parfumée à l’anis 
pour atténuer les mauvaises odeurs. Flacon contenant 
50% de matière plastique recyclée.

Aniseed-scented sand for domestic birds is made 
from 100% natural mineral materials: 30% sea shells 
and 70% golden sand. Absorbent properties to limit 
moisture. Aniseed-scented to reduce unpleasant 
odours. Bottle made from 50% recycled plastic 
material.

HYGIÈNE - SABLES
HYGIENE - SAND

SABLE ANISÉ - FLACON RECYCLÉ 
ANISATED SAND - RECYCLED BOTTLE 

 80 x 80 x 287 mm
 6

2 Kg
Réf. 1100 064

3:BIKLTB=UUU[Y^:

* hors capsule d’ouverture - * excluding cap

MASKS UNPLEASANT
ODOURS
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BASSE-COUR
FARMYARD POULTRY
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MÉLANGE POUR POULES PONDEUSES 
MIXED FEED FOR LAYING HENS 

 260 x 450 x 70 mm
 4

4 Kg
Réf. 1300 005

3:BIKLTD=UUUUZU:

Les mélanges basse cour sont fabriqués avec 100 % de matières premières 
d’origine naturelles. Ils sont adaptés à l’âge et à la croissance de l’animal.

Poultry mixes are made from 100% natural-origin raw materials. 
They are adapted to the birds’ age and developmental stage.

ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

MÉLANGE POUR POULET ET POULE 
MIXED FEED FOR CHICKEN AND HENS 

 260 x 450 x 70 mm
 4

4 Kg
Réf. 1300 006

3:BIKLTD=UUUU[\:

MÉLANGE POUR POUSSIN 2ÈME ÂGE 
MIXED FEED FOR 2ND STAGE CHIKS 

 260 x 450 x 70 mm
 4

4 Kg
Réf. 1300 007

3:BIKLTD=UUUU\Y:

GRAINES 

SA

N S P O USSIÈ
R

E

MIEUX pour

ADDITIF
CONSERVATEUR

ÉLABORÉ  &
CONDITIONNÉ  EN  FRANCE
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ABREUVOIR RECYCLÉ 3L 
RECYCLED DRINKING TROUGH 3L 

 235 x 235 x 225 mm
 235 x 235 x 225 mm
 1

3L
Réf. 1310 020

3:BIKLTD=VUUWUU:

ACCESSOIRES - ALIMENTATION
ACCESSORIES - FOOD

ABREUVOIR RECYCLÉ 5L 
RECYCLED DRINKING TROUGH 5L 

 275 x 275 x 275 mm
 275 x 275 x 275 mm
 1

5L
Réf. 1310 021

3:BIKLTD=VUUWV\:

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW
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MANGEOIRE SILO RECYCLÉ 2KG 
RECYCLED SILO FEEDER 2KG 

 275 x 275 x 275 mm
 275 x 275 x 275 mm
 1

2KG
Réf. 1310 023

3:BIKLTD=VUUWXV:

MANGEOIRE SILO RECYCLÉ 4KG 
RECYCLED SILO FEEDER 4KG 

 300 x 300 x 310 mm
 300 x 300 x 310 mm
 1

4KG
Réf. 1310 022

3:BIKLTD=VUUWWY:

MANGEOIRE AUGE RECYCLÉ 30CM 
RECYCLED FEEDING TROUGH 30CM 

 305 x 100 x 70 mm
 305 x 100 x 70 mm
 1

30CM
Réf. 1310 024

3:BIKLTD=VUUWY]:

ACCESSOIRES - ALIMENTATION
ACCESSORIES - FOOD

NOUVEAU
NEW NOUVEAU

NEW

NOUVEAU
NEW
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INSECTIFUGES - BASSE-COUR
REPELLENTS - FARMYARD POULTRY

PUCES & POUX
FLEAS & LICE

À BASE D’EXTRAITS 
DE PLANTES
CONTAINS PLANT 
EXTRACTS

ACTIF
ACTIVE FOR 

SEMAINES
WEEKS

MIEUX
DEMAIN !

pour

FABRIQU

FRAN

É
EN

CE

LOTION INSECTIFUGE BASSE-COUR 
INSECT REPELLENT LOTION FOR POULTRY 

 95 x 50 x 240 mm
 6

500 mL
Réf. 1305 000

3:BIKLTD=UZUUUU:

Utilisez les biocides avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
Use biocidal products with caution. Read the label and product information before use. * sauf gâchette spray - except spray trigger
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ALIMENTS COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

POUX-POULE 
POULTRY MITES 

 60 x 60 x 135 mm
 6

250 mL
Réf. 1300 010

3:BIKLTD=UUUVUY:

VERS ET POULE 
POULTRY AND WORMS 

 60 x 60 x 135 mm
 6

250 mL
Réf. 1300 011

3:BIKLTD=UUUVVV:

LIQUIDE À MÉLANGER À 
L’EAU DE BOISSON

LIQUID TO BE MIXED WITH 
DRINKING WATER

NOUVEAU
NEW

NOUVEAU
NEW



www.hopifamily.com 129

AQUARIOPHILIE
AQUATIC PRODUCTS
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ALIMENTS - MATIÈRE PREMIÈRE
RAW MATERIAL FOOD

DAPHNIES POUR POISSONS 
D’AQUARIUM 
DAPHNIA FOR AQUARIUM FISH 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1807 012

3:BIKLTI=U\UVW[:

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1807 013

3:BIKLTI=U\UVXX:

HOPI Alimentation Premium, ce sont des repas complets élaborés avec 
des recettes Premiums pour les poissons rouges et les poissons tropicaux. 
Nos repas sont élaborés sans farine de poissons et sans colorant artificiel. 
Notre gamme comprend également des références 100% d’origine 
naturelle : daphnies et gammarus.

HOPI Premium Food is a complete range of Premium recipes for goldfish 
and tropical fish. 
Our feeds are made without fish flour and artificial colouring. Our range 
also includes 100% natural-origin products:  daphnia and gammarus.

MIEUX
FABRIQUÉ
EN EUROPE

MATIÈRES PREMIÈRESAA
D’ORIGINE NATUREAA LLE

pour
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

ALIMENT COMPLET POUR POISSONS ROUGES - FLOCONS 
COMPLETE GOLDFISH FOOD - FLAKES 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1807 014

3:BIKLTI=U\UVYU:

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1807 015

3:BIKLTI=U\UVZ\:

 103 x 103 x 164 mm
 6

1L
Réf. 1807 016

3:BIKLTI=U\UV[Y:

MIEUX               pour

FABRIQUÉ
EN EUROPE

FARINE DE POISSONS
COLORANT ARTIFICIEL

FLOCONS : ADAPTÉS AUX POISSONS 
FLOCONS : ADAPTÉS AUX POISSONS 

QUI SE NOURRISSENT EN SURFACE.
QUI SE NOURRISSENT EN SURFACE.

FLAKES: SUITABLE FOR SURFACE-
FLAKES: SUITABLE FOR SURFACE-

FEEDING FISH.FEEDING FISH.
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

ALIMENT COMPLET POUR POISSONS ROUGES - GRANULÉS 
COMPLETE GOLDFISH FOOD - PELLETS 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1807 017

3:BIKLTI=U\UV\V:

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1807 018

3:BIKLTI=U\UV]]:

MIEUX               pour

FABRIQUÉ
EN EUROPE

FARINE DE POISSONS
COLORANT ARTIFICIEL

GRANULÉS : IDÉALS POUR LES POISSONS 
GRANULÉS : IDÉALS POUR LES POISSONS 

QUI SE NOURRISSENT EN PROFONDEUR.
QUI SE NOURRISSENT EN PROFONDEUR.

PELLETS: IDEAL FOR BOTTOM-FEEDING FISH.
PELLETS: IDEAL FOR BOTTOM-FEEDING FISH.
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ALIMENT COMPLET POUR POISSONS TROPICAUX - FLOCONS 
COMPLETE TROPICAL FISH FOOD - FLAKES 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1807 019

3:BIKLTI=U\UV^Z:

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1807 020

3:BIKLTI=U\UWUV:

 103 x 103 x 164 mm
 6

1L
Réf. 1807 021

3:BIKLTI=U\UWV]:

ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

MIEUX               pour

FABRIQUÉ
EN EUROPE

FARINE DE POISSONS
COLORANT ARTIFICIEL
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1807 023

3:BIKLTI=U\UWXW:

ALIMENT COMPLET POUR POISSONS 
TROPICAUX - GRANULÉS 
COMPLETE TROPICAL FISH FOOD - PELLETS 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1807 022

3:BIKLTI=U\UWWZ:

MIEUX               pour

FABRIQUÉ
EN EUROPE

FARINE DE POISSONS
COLORANT ARTIFICIEL
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ALIMENTS - MATIÈRE PREMIÈRE
RAW MATERIAL FOOD

 61 x 61 x 117 mm
 6

250 mL
Réf. 1700 016

3:BIKLTH=UUUV[W:

GAMMARUS POUR TORTUES AQUATIQUES 
GAMMARUS FOR AQUATIC TURTLES 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100 mL
Réf. 1700 015

3:BIKLTH=UUUVZZ:

 103 x 103 x 164 mm
 6

1L
Réf. 1700 017

3:BIKLTH=UUUV\^:

MIEUX
FABRIQUÉ
EN EUROPE

MATIÈRES PREMIÈRESAA
D’ORIGINE NATUREAA LLE

pour
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

ALIMENT COMPLET 
POUR POISSONS DE 
BASSIN - STICKS 
COMPLETE FOOD FOR 
POND FISH - STICKS 

 103 x 103 x 164 mm
 6

1L
Réf. 1900 001

3:BIKLTJ=UUUUV[:

ALIMENT COMPLET POUR TORTUES AQUATIQUES - GRANULÉS 
COMPLETE FOOD FOR AQUATIC TURTLES - PELLETS 

 47 x 47 x 84 mm
 12

100mL
Réf. 1700 018

3:BIKLTH=UUUV][:

 61 x 61 x 117 mm
 6

250mL
Réf. 1700 019

3:BIKLTH=UUUV^X:

MIEUX               
FABRIQUÉ
EN EUROPE COLORANT

pour MIEUX               pour

FABRIQUÉ
EN EUROPE

FARINE DE POISSONS
COLORANT ARTIFICIEL
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&:BIKLTJ=U\VY]V:



LA LABELLISATION FSC®
Saint Bernard est certifiée FSC® 
(FSC®-C160968) depuis le 
27 octobre 2020. Le label FSC® 
est dédié à la promotion de la 
gestion responsable des forêts 
dans le monde entier.

THE FSC® LABEL
Saint Bernard was
awarded FSC® certification 
(FSC®-C160968) on
27 October 2020.
The FSC® label is dedicated to 
the promotion of responsible 
forest management worldwide.

UNE PME FRANÇAISE 
HISTORIQUE  
Depuis 1954
Imagine, conçoit, fabrique et distribue
Pour tous les animaux de compagnie

A SMALL FRENCH COMPANY  
WITH A PROUD HISTORY  

Since 1954
Conceives, designs, manufactures and distributes
For all pets

NOTRE LABELLISATION PME+
Notre entreprise est officiellement labellisée 
« PME+ ». Ce label atteste d’un niveau 
d’engagement fort de la part de l’entreprise 
sur 4 thématiques :

L’Humain                  L’Emploi 
L’Environnement       La Qualité

OUR PME+ LABEL
Our company holds the official
“PME+” label (= SME+). This label confirms a
strong commitment from the company
on 4 themes:

People  Employment 
Environment Quality

LA CERTIFICATION BIO
Elle est certifiée BIO via Ecocert® 
et certains de ses produits sont 
issus de l’Agriculture Biologique - 
Distribution certifiée par ECOCERT : 
FR-BIO-01. Sa filiale de production et 
de conditionnement ALFAPROD est 
également certifiée BIO.

ORGANIC CERTIFICATION
It holds Ecocert® certification 
and some of its products 
are sourced from Organic 
Farming - Distribution certified 
by ECOCERT: FR-BIO-01. Its 
ALFAPROD production and 
packaging subsidiary also has 
ORGANIC certification.

NOTRE RESPONSABILITÉ 
SOCIÉTALE
Parce qu’avoir un animal domestique, c’est 
aussi avoir un impact environnemental, 
et parce que nos animaux ont eux aussi 
besoin d’une planète plus propre, Saint 
Bernard a décidé de s’engager dans une 
démarche de Responsabilité Sociétale 
et Environnementale (RSE) nommée :

 qui s’appuie sur 3 piliers fondamentaux :

Bon pour 

mon animal
Mieux pour

ma planète
Bien dans

mon job

OUR SOCIAL RESPONSIBILITY
Because having a pet
also means an environmental impact,
and because our animals 
need a cleaner planet too, Saint
Bernard has decided to commit to a
Corporate Social Responsibility 
approach (CSR) called: 

 which is based on 3 key pillars:

Good for 

MY PET
Better for

my planet
Happy in

MY WORK

UNE DOUBLE CERTIFICATION ISO
Elle a obtenu la double certification ISO 9001 
et ISO 14001 en 2021 : 
Système de Management de la Qualité
Système de Management Environnemental DOUBLE ISO CERTIFICATION

It was awarded double ISO 9001
and ISO 14001 certification in 2021:
✔ Quality Management System
✔  Environmental Management System 

Saint Bernard  80 Avenue de la Gare  
80320 ABLAINCOURT-PRESSOIR

Tél. : 03 22 84 15 44 - Fax : 03 22 84 55 95 
contact@sasaintbernard.fr 

contact@mysaintbernard.com

LA CERTIFICATION PEFC™
Saint Bernard est certifiée PEFC™ 
(PEFC™-10-32-3825) depuis le 
20 mai 2022.
Le Programme de reconnaissance 
des certifications forestières (PEFC) 
est une organisation internationale de 
certification forestière, créée en 1999, 
qui promeut la gestion durable des 
forêts dans le monde.

LA CERTIFICATION PEFC™
PEFC™ CERTIFICATION 
Saint Bernard has been PEFC™-
certified (PEFC™-10-32-3825) since 
20 May 2022. 
The Programme for the Endorsement 
of Forest Certification (PEFC) is 
an international forest certification 
organisation, created in 1999, 
which promotes the sustainable 
management of forests worldwide.



Assistante commerciale
Elodie SAGGINI
03 22 84 80 73
elodie.saggini@sasaintbernard.fr

Assistante commerciale
Jennifer BEHAL
03 22 84 15 44
jennifer.behal@sasaintbernard.fr

Assistante de direction commerciale
Coralie LEPOITTEVIN
03 22 84 80 76
coralie.lepoittevin@sasaintbernard.fr

Directeur commercial
Hervé LE BORGNE
06 17 97 62 28
herve.leborgne@zolux.com

Chef des ventes FRANCE  
Nicolas CORVISIER
06 75 24 03 58
nicolas.corvisier@sasaintbernard.fr

EST
Chef de secteur
Olivier FORÉ
06 23 02 17 24
olivier.fore@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Arnaud MARTINI
06 24 48 51 69
arnaud.martini@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Jonathan ROUX
06 08 87 23 40
jonathan.roux@sasaintbernard.fr

Nos 6 chefs de secteur 
régionaux ainsi qu’une 
équipe de promoteurs des 
ventes sont à votre écoute 
et à vos côtés pour le suivi 
et le développement de 
vos rayons.

UNE ÉQUIPE  
À VOTRE ÉCOUTE

CONTACTS

OUEST
Chef de secteur 
Erwan TOUPIN
06 20 25 55 80
erwan.toupin@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Laurent VITELLE
06 17 04 61 11
laurent.vitelle@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Christian DIOT
06 20 25 55 82
christian.diot@sasaintbernard.fr 

NORD
Cheffe de secteur
Elsa MARTINS
06 21 09 58 08 
elsa.martins@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Bruno SCHMITT
06 16 77 24 85
bruno.schmitt@sasaintbernard.fr

Promotrice des ventes
Kelly SANGUINETTE
07 85 15 06 03
kelly.sanguinette@sasaintbernard.fr

Promoteur des ventes
Paul CHALAUX
07 86 43 45 74
paul.chalaux@sasaintbernard.fr

SUD-EST
Cheffe de secteur
Nathalie GOUIRAN
06 17 04 60 96
nathalie.gouiran@sasaintbernard.fr

Promotrice des ventes
Audrey CLAVEL
06 33 46 88 03
audrey.clavel@sasaintbernard.fr

CENTRE
Chef de secteur
Alexandre LEFEVRE
06 49 29 96 55
alexandre.lefevre@sasaintbernard.fr

Promotrice des ventes
Sonia MOUSSA
06 27 22 18 13
sonia.moussa@sasaintbernard.fr

SUD-OUEST
Chef de secteur
Pascal GUERY
07 87 30 85 23
pascal.guery@sasaintbernard.fr

Soucieux du respect de l’environnement, 
Saint Bernard choisit soigneusement ses 
partenaires, notamment pour l’impression de 
son catalogue. Notre imprimeur utilise du papier 
certifié PEFC®, issu de forêts gérées durablement.

Saint Bernard cares about the environment, and 
so it chooses its partners carefully – particulary 
for the printing of its Catalogue. Our printer 
uses PEFC® certified paper which comes from 
sustainably-managed forests.
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BAR

2 types de biscuits sont disponibles : biscuits fourrés et biscuits 
croquants sans colorant. Ils contiennent des vitamines (A et 
D3) et des minéraux.

2 kinds of treats are available: filled biscuits and crunchy 
biscuits, without food colourings. These contain vitamins (A 
and D3) and minerals.

CONSULTEZ VOTRE COMMERCIAL
CONSULT YOUR SALES REPRESENTATIVE

FRIANDISES - BISCUITS
TREATS - BISCUITS

Biscuits fourrés sandwich carré
Square sandwitch filled biscuits

2 Kg - 
Ref. 1401 218

3:BIKLTE=UVWV]W:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Biscuits fourrés sandwich coeur
Heart filled biscuits

2 Kg - 
Ref. 1401 219

3:BIKLTE=UVWV^^:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Mini biscuits fourrés au bœuf
Mini biscuits filled with beef

2 Kg - 
Ref. 1401 220

3:BIKLTE=UVWWUZ:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Biscuits fourrés sandwich ovale
Oval sandwitch filled biscuits

2 Kg - 
Ref. 1401 217

3:BIKLTE=UVWV\Z:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Poids minimum garanti : jusqu’à 480 g 
selon votre mix de friandises.

Guaranteed minimum weight up to 
480 g depending on the mix of treats.



5

Biscuits os à la volaille
Bone-shaped biscuits 
with poultry

2 Kg - 
Ref. 1401 222

3:BIKLTE=UVWWW^:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Biscuits os au bœuf
Bone-shaped biscuits 
with beef

2 Kg - 
Ref. 1401 223

3:BIKLTE=UVWWX[:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Biscuits os fromage
Bone-shaped biscuits 
with cheese

2 Kg - 
Ref. 1401 224

3:BIKLTE=UVWWYX:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Biscuits multi-formes à la volaille
Bone-shaped biscuits with poultry

2 Kg - 
Ref. 1401 225

3:BIKLTE=UVWWZU:
 210 x 80 x 410 mm
 3

Mini biscuits fourrés à la volaille
Mini biscuits filled with poultry

2 Kg - 
Ref. 1401 221

3:BIKLTE=UVWWVW:
 210 x 80 x 410 mm
 3



6  

FRIANDISES
TREATS

Os à mâcher au poulet
Chewing bones with chicken

Small x 6
Ref. 1401 035

3:BIKLTE=UVUXZZ:

Os à mâcher au poulet
Chewing bone with chicken

Large x 1
Ref. 1401 037

3:BIKLTE=UVUX\^:

Os à mâcher au poulet
Chewing bones with chicken

Medium x 2
Ref. 1401 036

3:BIKLTE=UVUX[W:
 110 x 30 x 215 mm
 6

 100 x 35 x 195 mm
 6

 100 x 45 x 275 mm
 6
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Filets de canard
Duck fillets

60 g
Ref. 1401 048

3:BIKLTE=UVUY]Z:

Filets de poulet
Chicken fillets

60 g
Ref. 1401 047

3:BIKLTE=UVUY\]:

Bâtonnets à mâcher au poulet
Chewing sticks with chicken

x 10
Ref. 1401 038

3:BIKLTE=UVUX][:

FRIANDISES
TREATS

 100 x 25 x 190 mm
 6

 110 x 20 x 220 mm
 6

 110 x 20 x 220 mm
 6



 8

FRIANDISES
TREATS

Os pressés
Pressed bones

5 cm x 10
Ref. 1401 004

3:BIKLTE=UVUUYV:

21 cm x 1
Ref. 1401 008

3:BIKLTE=UVUU]^:

8 cm x 6
Ref. 1401 005

3:BIKLTE=UVUUZ]:

10 cm x 2
Ref. 1401 006

3:BIKLTE=UVUU[Z:

16 cm x 2
Ref. 1401 007

3:BIKLTE=UVUU\W:

30 cm x 1
Ref. 1401 009

3:BIKLTE=UVUU^[:
 105 x 25 x 170 mm
 6

 100 x 20 x 235 mm
 6

 90 x 20 x 175 mm
 6

 125 x 25 x 235 mm
 6

 105 x 25 x 280 mm
 6

 115 x 30 x 390 mm
 6
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Bâtonnets torsadés
Twisted sticks

9/10 mm x 10
Ref. 1401 034

3:BIKLTE=UVUXY]:

Bâtonnets torsadés
Twisted sticks

7/8 mm x 100
Ref. 1401 033

3:BIKLTE=UVUXXV:

Os noué
Knotted bone

25 cm x 1
Ref. 1401 029

3:BIKLTE=UVUW^Y:

Os noués
Knotted bones

7 cm x 6
Ref. 1401 028

3:BIKLTE=UVUW]\:

Chaussure
Shoe

13 cm x 1
Ref. 1401 027

3:BIKLTE=UVUW\U:

FRIANDISES
TREATS

 115 x 60 x 195 mm
 6

 105 x 35 x 175 mm
 6

 105 x 40 x 340 mm
 6

 125 x 145 x 50 mm
 6

 105 x 20 x 195 mm
 6



 10

ACCESSOIRES ALIMENTATION - ÉCUELLES
FOOD ACCESSORIES - BOWLS

Support réglable 2 bols inox
Adjustable double stand with 
stainless steel bowls

2,75 L
Ref. 1604 001

3:BIKLTG=UYUUVZ:
 590 x 270 x 435 mm
 530 x 90 x 275 mm
 1

Support 2 bols inox
Double stand with 
stainless steel bowls

700 mL
Ref. 1440 021

3:BIKLTE=YUUWV\:
 200 x 335 x 80 mm
 200 x 335 x 80 mm
 3

Écuelle inox anti-dérapante
Nonslip stainless steel bowl

15,5 cm / 0,2 L
Ref. 1440 018

3:BIKLTE=YUUV]\:

21 cm / 0,4 L
Ref. 1440 019

3:BIKLTE=YUUV^Y:

24,5 cm / 0,6 L
Ref. 1440 020

3:BIKLTE=YUUWUU:
 155 x 155 x 40 mm
 155 x 155 x 40 mm
 3

 195 x 195 x 50 mm
 195 x 195 x 50 mm
 3

 210 x 210 x 55 mm
 210 x 210 x 55 mm
 3

Écuelle anti-dérapante
Nonslip bowl

16,5 cm / 900 mL

Ref. 1440 023

3:BIKLTE=YUUWXV:
Ref. 1440 024

3:BIKLTE=YUUWY]:

Ref. 1440 022

3:BIKLTE=YUUWWY:

21 cm / 1,70 L

Ref. 1440 026

3:BIKLTE=YUUW[W:
Ref. 1440 027

3:BIKLTE=YUUW\^:

Ref. 1440 025

3:BIKLTE=YUUWZZ:

 165 x 165 x 65 mm
 165 x 165 x 65 mm
 3

 210 x 210 x 70 mm
 210 x 210 x 70 mm
 3
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ACCESSOIRES ALIMENTATION - ÉCUELLES
FOOD ACCESSORIES - BOWLS

Ces écuelles au look design sont à la fois pratiques 
et originales. Elles sont hygiéniques (plastique 
passant au lave-vaisselle) et très stables pour ne pas 
perturber votre animal quand il mange ou boit.

These bowls have a hip design, and are both 
practical and unique. They are hygienic 
(dishwasher-safe plastic) and very stable so as not 
to disturb your pet when he eats or drinks.

Écuelle double
Double food/water bowl

Small
Ref. 1440 040

3:BIKLTE=YUUYU]:
 150 x 255 x 50 mm
 150 x 255 x 50 mm
 4

Écuelle
Food/water bowl

Small
Ref. 1440 034

3:BIKLTE=YUUXY\:

Medium
Ref. 1440 036

3:BIKLTE=YUUX[V:

Large
Ref. 1440 038

3:BIKLTE=YUUX]Z:
 155 x 155 x 50 mm
 155 x 155 x 50 mm
 4

 180 x 180 x 60 mm
 180 x 180 x 60 mm
 4

 230 x 230 x 75 mm
 230 x 230 x 75 mm
 4
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ACCESSOIRES ALIMENTATION - ÉCUELLES
FOOD ACCESSORIES - BOWLS

Distributeur 2 en 1 anti-dérapant croquette/eau
Distributeurs mixtes anti-dérapants pour chiens et chats dotés d’une réserve 
d’eau ou de croquettes qui garantit une distribution permanente, même en cas 
d’absence (jusqu’à 3 jours pour 1 animal).

2-in-1 non-skid food/water dispenser
Mixed anti-slip distributors for dogs and cats have both water and food tanks, 
which guarantees your pet food and water even when you’re away (up to 3 
days for 1 animal).

1,5 L
Ref. 1440 030

3:BIKLTE=YUUXU^:

3,5 L
Ref. 1440 032

3:BIKLTE=YUUXWX:
 180 x 260 x 255 mm
 180 x 260 x 255 mm
 1

 230 x 340 x 335 mm
 230 x 340 x 335 mm
 1

Set dinner
Le set dinner est très pratique grâce au plateau 
antidérapant et aux 2 bols amovibles (0,25 L et 
0,30 L) qui permettent un nettoyage facile. Il 
convient aux petits chiens et aux chats.

Dinner set
The dinner set is very convenient thanks to 
the non-slip tray and 2 removable bowls 
(0.25 L and 0.30 L) that make clean-up a 
breeze. Great for small dogs and cats.

Ref. 1460 610

3:BIKLTE=[U[VU\:
 460 x 350 x 110 mm
 460 x 350 x 110 mm
 6
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HYGIÈNE - SHAMPOOINGS
HYGIENE - SHAMPOO

Flashez pour
voir la vidéo 

de fabrication 
en français 

Shampooing anti-
odeur
Aux extraits de romarin, 
ce shampooing 
respecte l’équilibre 
cutané de votre chien.  
Il nettoie le poil en 
douceur.

Odour-Control 
shampoo
This anti-odour 
shampoo with 
rosemary extracts 
respects your dog’s 
skin balance. Gently 
cleanses fur.

200 mL
Ref. 1416 217

3:BIKLTE=V[WV\\:
 65 x 35 x 160 mm
 6

Shampooing anti-
démangeaison
Aux extraits naturels d’huile de 
cade, ce shampooing nettoie 
et nourrit le poil. L’essence de 
thym assainit la peau pour 
soulager les démangeaisons.

Anti-itch shampoo
This shampoo with natural 
juniper oil extracts cleanses 
and nourishes hair. Thyme 
essence purifies the skin to 
relieve itching.

200 mL
Ref. 1416 216

3:BIKLTE=V[WV[U:

Shampooing démêlant
Riche en huile de germe de blé, ce 
shampooing nettoie et nourrit le poil 
en profondeur. Il hydrate et répare les 
fibres cassées ou sèches.  
Son effet lissant facilite le brossage.

Detangling shampoo
This shampoo deeply cleanses 
and nourishes hair. Enriched with 
wheat germ oil, it moisturises and 
repairs broken or dry hair fibres. Its 
smoothing effect makes brushing 
easier.

200 mL
Ref. 1416 215

3:BIKLTE=V[WVZX:

Shampooing chiot
Ce shampooing nettoie tout 
en douceur le pelage des 
chiots sans l’abîmer grâce 
aux vertus adoucissantes de 
la glycérine.

Puppy shampoo
This shampoo very gently 
cleanses the coat without 
damaging it thanks to 
the softening virtues of 
glycerine.

200 mL
Ref. 1416 218

3:BIKLTE=V[WV]Y:

 65 x 35 x 160 mm
 6

 65 x 35 x 160 mm
 6

 65 x 35 x 160 mm
 6
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HYGIÈNE - SHAMPOOINGS
HYGIENE - SHAMPOO

Shampooing usage fréquent
Aux protéines de blé, ce shampooing 
nettoie et gaine le poil pour le protéger 
des agressions extérieures. Idéal pour 
un usage fréquent, il redonne au pelage 
toute sa vitalité.

Shampoo for frequent use
This shampoo with wheat protein, 
cleanses and sheaths the hair to 
protect it from external aggressions. 
Ideal for frequent use, it restores vitality 
to the coat.

200 mL
Ref. 1416 210

3:BIKLTE=V[WVU]:

Shampooing poils blancs ou 
clairs
Aux extraits végétaux de sureau, 
ce shampooing nettoie le poil en 
douceur et ravive sa couleur naturelle 
en limitant l’effet de jaunissement.

Shampoo for white coats
This shampoo with plant extracts of 
elderberry, gently cleanses hair and 
revives its natural colour, controlling 
yellowing effects.

200 mL
Ref. 1416 212

3:BIKLTE=V[WVWW:

Shampooing 2 en 1
À l’extrait végétal de 
bourrache, ce shampooing 
nettoie et oxygène le poil 
pour un pelage volumineux 
et brillant.

2 in 1 Shampoo
This shampoo with borage 
extract oxygenates and 
cleans the coat for a 
voluminous and shiny coat.

200 mL
Ref. 1416 211

3:BIKLTE=V[WVVZ:

Shampooing poils noirs ou 
foncés
Aux extraits de brou de noix, 
ce shampooing nettoie le poil 
en douceur et ravive sa couleur 
naturelle en apportant une 
brillance extrême.

Shampoo for black coats
This shampoo with extracts of 
walnut stain, gently cleanses 
hair and revives its natural 
colour, adding extreme shine.

200 mL
Ref. 1416 213

3:BIKLTE=V[WVX^:

Shampooing nourrissant
Riche en huile de vison, ce 
shampooing nettoie, nourrit 
et assouplit le poil. Gainé, il est 
protégé contre les agressions 
extérieures.

Nourishing shampoo
This shampoo is enriched 
with mink oil to cleanse, 
nourish and soften hair. It 
gives hair a protective sheath 
against external aggressions.

200 mL
Ref. 1416 214

3:BIKLTE=V[WVY[:
 65 x 35 x 160 mm
 6

 65 x 35 x 160 mm
 6  65 x 35 x 160 mm

 6

 65 x 35 x 160 mm
 6  65 x 35 x 160 mm

 6
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HYGIÈNE - SHAMPOOINGS
HYGIENE - SHAMPOO

Nettoyant dents
Ce soin dentaire à 
la menthe limite la 
formation du tartre, 
minimise la prolifération 
bactérienne et neutralise 
la mauvaise haleine.

Dental cleaner
This mint dental care 
controls the formation 
of tartar, reduces 
bacterial growth and 
neutralises bad breath.

100 mL
Ref. 1416 221

3:BIKLTE=V[WWVY:

Nettoyant oreilles
À base d’eau boriquée, 
cette lotion nettoie et 
purifie l’oreille. L’action 
antiseptique du menthol 
prévient la croissance 
des bactéries.

Ear cleaner
This auricular care with 
a boric water base 
cleanses and purifies 
the ears. Menthol’s 
antiseptic action 
prevents bacterial 
growth.

100 mL
Ref. 1416 220

3:BIKLTE=V[WWU\:

Lotion nettoyante sans 
rinçage
Aux extraits de capucine, 
cette lotion nettoie le poil 
en douceur, l’embaume et 
le protège des agressions 
extérieures.

No-rinse cleansing lotion
This cleansing lotion with 
nasturtium extracts gently 
cleanses, perfumes and 
protects fur from external 
aggressions.

250 mL
Ref. 1416 219

3:BIKLTE=V[WV^V:
 40 x 40 x 155 mm
 6

 50 x 50 x 195 mm
 6

 40 x 40 x 155 mm
 6
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TOILETTAGE - BROSSERIE
GROOMING - BRUSHING EQUIPMENT

 45 x 40 x 175 mm
 170 x 60 x 280 mm
 1

Tondeuse électrique sans fil
Cette tondeuse sans fil à affichage digital est pratique 
et ergonomique. Autonomie : 1h30. Contenu du pack : 1 
tondeuse électrique rechargeable sans fil équipée d’une 
lame céramique de précision, longue durée. 1 câble USB 
de chargement. 1 flacon d’huile d’entretien. 1 brosse 
d’entretien. 4 guides de coupe de différentes tailles : 3, 
6, 9 et 12 mm. 1 notice d’emploi à lire avant utilisation du 
produit. Recommandée pour un usage non professionnel.

Electric clipper wireless
This cordless clipper with a digital display is practical 
and comfortable to use. Battery life: 1.5 hours. Pack 
contents: 1 rechargeable cordless electric clipper with 
a long-life ceramic precision blade. 1 USB charger 
cable. 1 bottle of clipper maintenance oil. 1 cleaning 
brush. 4 cutting guides in different sizes: 3, 6, 9 and 12 
mm. 1 user manual to read before using the product. 
Recommended for non-professional use.

Ref. 1408 000

3:BIKLTE=U]UUU[:



 17

ACCESSOIRES - HYGIÈNE
ACCESSORIES - HYGIENE

Protège-culottes x 20
Sanitary pads x 20

T0-1
Ref. 1440 104

3:BIKLTE=YUVUY\:
T2-3

Ref. 1440 105

3:BIKLTE=YUVUZY:
T4-5

Ref. 1440 106

3:BIKLTE=YUVU[V:

 45 x 1 x 75 mm
 130 x 5 x 230 mm
 6

 60 x 1 x 100 mm
 130 x 10 x 230 mm
 6

 70 x 1 x 140 mm
 130 x 15 x 230 mm
 6

Culotte hygiénique
Culotte hygiénique lavable en machine et 
livrée avec 1 protège slip absorbant.

Sanitary pant
Sanitary machine washable pant, comes 
with 1 sanitary pad.

T1
Ref. 1440 100

3:BIKLTE=YUVUU^:
T2

Ref. 1440 101

3:BIKLTE=YUVUV[:
T3

Ref. 1440 102

3:BIKLTE=YUVUWX:

 175 x 1 x 135 mm
 130 x 20 x 230 mm
 6

 210 x 1 x 155 mm
 130 x 20 x 230 mm
 6

 220 x 1 x 185 mm
 130 x 20 x 230 mm
 6
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ACCESSOIRES - HYGIÈNE
ACCESSORIES - HYGIENE

 600 x 400 x 1 mm
 215 x 45 x 320 mm
 6

Tapis absorbants x 10
Le tapis absorbant est essentiel pour apprendre 
la propreté à un chiot lors de son éducation. Les 
alvéoles du tapis capturent l’humidité et la retiennent 
en profondeur. Le fond et les barrières anti-fuites 
protègent efficacement le sol.

Absorbent pads x 10
The absorbent pad is essential to help housebreak 
a puppy. The cells in the pad capture the moisture 
and hold it deeply. The bottom and anti-leak barriers 
effectively protect the floor.

40 x 60 cm
Ref. 1440 300

3:BIKLTE=YUXUUX:
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ACCESSOIRES - HYGIÈNE
ACCESSORIES - HYGIENE

 40 x 40 x 105 mm
 110 x 45 x 200 mm
 6

Distributeur de 15 sacs à déjection 
assortis
Distributeur de sacs à déjection canine à 
emmener partout. Pratique, il s’accroche par 
son mousqueton. Son système d’ouverture en 
étoile permet de distribuer les sacs un par un.

Doggy poop bags dispenser - assorted 
colours
Bag dispenser for dog droppings that you 
can take anywhere. It’s practical, with a 
snap hook to hang it up. Its star-like opening 
system distributes the bags one by one.

Ref. 1440 200

3:BIKLTE=YUWUU[:

2 recharges de 15 sacs à déjection
2 recharges de 15 sacs à déjection 
canine adaptables dans le distributeur 
de sacs.

2 refills of 15 «doggy-poop» bags
2 refills of 15 «doggy poop» bags fit in 
the bag dispenser.

x 2
Ref. 1440 201

3:BIKLTE=YUWUVX:
 30 x 25 x 55 mm
 110 x 35 x 185 mm
 6

EDUCATION
TRAINING

Tube adresse métal
Metal address tube

Ref. 1440 211

3:BIKLTE=YUWVVW:
 10 x 12 x 30 mm
 15 x 70 x 14 mm
 6
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SELLERIE - LES CLASSIQUES
HARNESS PRODUCTS - THE CLASSICS

Collier cuir piqué simple
Basic stitched leather collar

Ref. 1421 024NO

3:BIKLTE=WVUWYX:
Ref. 1421 025NO

3:BIKLTE=WVUWZU:
Ref. 1421 026NO

3:BIKLTE=WVUW[\:
Ref. 1421 024RO

3:BIKLTE=WVUWYX:
Ref. 1421 025RO

3:BIKLTE=WVUWZU:
Ref. 1421 026RO

3:BIKLTE=WVUW[\:

40 cm
Ref. 1421 024NA

3:BIKLTE=WVUWYX:

50 cm
Ref. 1421 025NA

3:BIKLTE=WVUWZU:

60 cm
Ref. 1421 026NA

3:BIKLTE=WVUW[\:

 25 x 15 x 400 mm
 85 x 20 x 285 mm
 1

 30 x 15 x 500 mm
 85 x 30 x 285 mm
 1

 35 x 15 x 600 mm
 85 x 35 x 285 mm
 1

Laisse cuir piqué simple chaîne forte
Heavy chain leash with stitched leather handle

Ref. 1420 021NO

3:BIKLTE=WUUWVX:
Ref. 1420 021RO

3:BIKLTE=WUUWVX:

Ref. 1420 021NA

3:BIKLTE=WUUWVX:

 30 x 19 x 1010 mm
 100 x 30 x 285 mm
 1

1 m
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SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

 110 x 40 x 160 mm
 110 x 30 x 195 mm
 1

 140 x 40 x 230 mm
 130 x 70 x 260 mm
 1

 150 x 100 x 300 mm
 180 x 75 x 280 mm
 1

Harnais nylon réglable «Aroma»
Nylon adjustable harness «Aroma»

10 mm
Ref. 1422 004BL

3:BIKLTE=WWUUYY:

15 mm
Ref. 1422 005BL

3:BIKLTE=WWUUZV:

20 mm
Ref. 1422 006BL

3:BIKLTE=WWUU[]:

 10 x 10 x 230 mm
 55 x 15 x 160 mm
 1

 20 x 10 x 380 mm
 70 x 25 x 230 mm
 1

Collier nylon réglable «Aroma»
Nylon adjustable collar «Aroma»

10 mm
Ref. 1421 004BL

3:BIKLTE=WVUUYZ:

20 mm
Ref. 1421 006BL

3:BIKLTE=WVUU[^:

 15 x 6 x 1140 mm
 60 x 35 x 200 mm
 1

 20 x 10 x 1130 mm
 70 x 40 x 230 mm
 1

Laisse nylon «Aroma»
Nylon leash «Aroma»

15 mm
Ref. 1420 005BL

3:BIKLTE=WUUUZX:

20 mm
Ref. 1420 006BL

3:BIKLTE=WUUU[U:
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SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

Harnais nylon réglable «Aroma»
Nylon adjustable harness «Aroma»

10 mm
Ref. 1422 004JA

3:BIKLTE=WWUUYY:

15 mm
Ref. 1422 005JA

3:BIKLTE=WWUUZV:

20 mm
Ref. 1422 006JA

3:BIKLTE=WWUU[]:
 110 x 40 x 160 mm
 110 x 30 x 195 mm
 1

 140 x 40 x 230 mm
 130 x 70 x 260 mm
 1

 150 x 100 x 300 mm
 180 x 75 x 280 mm
 1

Laisse nylon «Aroma»
Nylon leash «Aroma»

15 mm
Ref. 1420 005JA

3:BIKLTE=WUUUZX:

20 mm
Ref. 1420 006JA

3:BIKLTE=WUUU[U:
 15 x 6 x 1140 mm
 60 x 35 x 200 mm
 1

 20 x 10 x 1130 mm
 70 x 40 x 230 mm
 1

Collier nylon réglable «Aroma»
Nylon adjustable collar «Aroma»

10 mm
Ref. 1421 004JA

3:BIKLTE=WVUUYZ:
 10 x 10 x 230 mm
 55 x 15 x 160 mm
 1
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SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

Collier nylon réglable «Peace»
Nylon adjustable collar «Peace»

15 mm
Ref. 1421 008RO

3:BIKLTE=WVUU]X:
 15 x 10 x 300 mm
 60 x 20 x 200 mm
 1

Laisse nylon «Peace»
Nylon leash «Peace»

10 mm
Ref. 1420 007RO

3:BIKLTE=WUUU\\:

15 mm
Ref. 1420 008RO

3:BIKLTE=WUUU]Y:

20 mm
Ref. 1420 009RO

3:BIKLTE=WUUU^V:
 10 x 5 x 1160 mm
 55 x 30 x 160 mm
 1

 15 x 6 x 1140 mm
 60 x 35 x 200 mm
 1

 20 x 10 x 1130 mm
 70 x 40 x 230 mm
 1

Harnais nylon réglable «Peace»
Nylon adjustable harness «Peace»

10 mm
Ref. 1422 007RO

3:BIKLTE=WWUU\Z:

15 mm
Ref. 1422 008RO

3:BIKLTE=WWUU]W:

20 mm
Ref. 1422 009RO

3:BIKLTE=WWUU^^:
 110 x 40 x 160 mm
 110 x 30 x 195 mm
 1

 140 x 40 x 230 mm
 130 x 70 x 260 mm
 1

 150 x 100 x 300 mm
 180 x 75 x 280 mm
 1
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SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

Harnais nylon réglable «Peace»
Nylon adjustable harness «Peace»

10 mm
Ref. 1422 007VE

3:BIKLTE=WWUU\Z:

15 mm
Ref. 1422 008VE

3:BIKLTE=WWUU]W:

20 mm
Ref. 1422 009VE

3:BIKLTE=WWUU^^:
 110 x 40 x 160 mm
 110 x 30 x 195 mm
 1

 140 x 40 x 230 mm
 130 x 70 x 260 mm
 1

 150 x 100 x 300 mm
 180 x 75 x 280 mm
 1

Collier nylon réglable «Peace»
Nylon adjustable collar «Peace»

15 mm
Ref. 1421 008VE

3:BIKLTE=WVUU]X:

20 mm
Ref. 1421 009VE

3:BIKLTE=WVUU^U:
 15 x 10 x 300 mm
 60 x 20 x 200 mm
 1

 20 x 10 x 380 mm
 70 x 25 x 230 mm
 1

Laisse nylon «Peace»
Nylon leash «Peace»

10 mm
Ref. 1420 007VE

3:BIKLTE=WUUU\\:

15 mm
Ref. 1420 008VE

3:BIKLTE=WUUU]Y:

20 mm
Ref. 1420 009VE

3:BIKLTE=WUUU^V:
 10 x 5 x 1160 mm
 55 x 30 x 160 mm
 1

 15 x 6 x 1140 mm
 60 x 35 x 200 mm
 1

 20 x 10 x 1130 mm
 70 x 40 x 230 mm
 1
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SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

Laisse nylon
Nylon leash

Ref. 1420 013NO

3:BIKLTE=WUUVX]:
Ref. 1420 013TU

3:BIKLTE=WUUVX]:

1m / 20 mm
Ref. 1420 013RO

3:BIKLTE=WUUVX]:

 35 x 12 x 1050 mm
 70 x 30 x 230 mm
 1

Ref. 1420 012NO

3:BIKLTE=WUUVWV:
Ref. 1420 012TU

3:BIKLTE=WUUVWV:

1m / 15 mm
Ref. 1420 012RO

3:BIKLTE=WUUVWV:

 25 x 10 x 1050 mm
 60 x 30 x 200 mm
 1

Ref. 1420 011NO

3:BIKLTE=WUUVVY:
Ref. 1420 011TU

3:BIKLTE=WUUVVY:

1 m / 10 mm
Ref. 1420 011RO

3:BIKLTE=WUUVVY:

 20 x 3 x 1050 mm
 55 x 30 x 160 mm
 1

Ref. 1421 014NO

3:BIKLTE=WVUVYY:
Ref. 1421 015NO

3:BIKLTE=WVUVZV:
Ref. 1421 016NO

3:BIKLTE=WVUV[]:
Ref. 1421 014TU

3:BIKLTE=WVUVYY:
Ref. 1421 015TU

3:BIKLTE=WVUVZV:
Ref. 1421 016TU

3:BIKLTE=WVUV[]:

Collier nylon réglable
Nylon adjustable collar

10 mm
Ref. 1421 014RO

3:BIKLTE=WVUVYY:

15 mm
Ref. 1421 015RO

3:BIKLTE=WVUVZV:

20 mm
Ref. 1421 016RO

3:BIKLTE=WVUV[]:

 15 x 5 x 380 mm
 55 x 20 x 160 mm
 1

 25 x 15 x 440 mm
 60 x 20 x 200 mm
 1

 25 x 20 x 550 mm
 70 x 20 x 230 mm
 1

Ref. 1422 013NO

3:BIKLTE=WWUVX[:
Ref. 1422 014NO

3:BIKLTE=WWUVYX:
Ref. 1422 015NO

3:BIKLTE=WWUVZU:
Ref. 1422 013TU

3:BIKLTE=WWUVX[:
Ref. 1422 014TU

3:BIKLTE=WWUVYX:
Ref. 1422 015TU

3:BIKLTE=WWUVZU:

Harnais nylon réglable
Nylon adjustable harness

10 mm
Ref. 1422 013RO

3:BIKLTE=WWUVX[:

15 mm
Ref. 1422 014RO

3:BIKLTE=WWUVYX:

20 mm
Ref. 1422 015RO

3:BIKLTE=WWUVZU:

 110 x 25 x 135 mm
 110 x 25 x 170 mm
 1

 130 x 30 x 165 mm
 130 x 30 x 215 mm
 1

 140 x 40 x 180 mm
 130 x 40 x 240 mm
 1
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Les produits de la gamme Flexi Fun Neon contiennent une ceinture de protection avec 
des éléments réfléchissants et un cordon à haute résistance en couleur néon brillante.

Contains a protective belt with reflective parts 
High-strength cord in bright neon colour

SELLERIE - FLEXI
HARNESS PRODUCTS - FLEXI

Pour Flexi Fun 
For Flexi Fun 

(S / M / L)

12 Kg
MAX

20 Kg
MAX

50 Kg
MAX

Flexi Multi Box Fun

Ref. 1420 309

4:AKAETS=UWX\U^:
 73 x 51 x 59 mm
 53 x 74 x 124 mm
 12

NEWNEW

Flexi Fun Neon S
5 m

Ref. 1420 310

4:AKAETS=UXY]VV:
 138 x 32 x 96 mm
 106 x 33 x 19 mm
 1

Flexi Fun Neon M
5 m

Ref. 1420 311

4:AKAETS=UXY]W]:
 151 x 36 x 106 mm
 11 x 37 x 204 mm
 1

Flexi Fun Neon L
5 m

Ref. 1420 312

4:AKAETS=UXY]Z^:
 174 x 37 x 121 mm
 137 x 38 x 228 mm
 1
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SELLERIE - FLEXI
HARNESS PRODUCTS - FLEXI

12 Kg
MAX

50 Kg
MAX

8 Kg
MAX

20 Kg
MAX

Flexi standard cordon - coloris assortis
Flexi Standard - cord - assorted colours

Mini - 5 m
Ref. 1615 109

4:AKAETS=UVVU^[:

Small - 3 m
Ref. 1615 110

4:AKAETS=UUW[UZ:

Medium - 5 m
Ref. 1615 111

4:AKAETS=UUW[VW:

Large - 5 m
Ref. 1615 112

4:AKAETS=UUXV^U:
 480 x 30 x 115 mm
 120 x 35 x 205 mm
 3

 480 x 30 x 115 mm
 120 x 35 x 205 mm
 3

 450 x 20 x 95 mm
 105 x 30 x 180 mm
 3

 230 x 25 x 75 mm
 85 x 30 x 155 mm
 3
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JOUETS - LATEX
TOYS - LATEX

Jouet latex et 
corde Chien
Latex and rope 
Dog toy

12 cm
Ref. 1410 030

3:BIKLTE=VUUXU]:
 40 x 210 x 155 mm
 230 x 40 x 240 mm
 3

Jouet latex et 
corde Vache
Latex and rope 
Cow toy

12 cm
Ref. 1410 031

3:BIKLTE=VUUXVZ:
 40 x 210 x 160 mm
 200 x 40 x 300 mm
 3

Jouet latex et corde Dino
Latex and rope Dino toy

12,5 cm
Ref. 1410 032

3:BIKLTE=VUUXWW:
 85 x 250 x 125 mm
 90 x 250 x 220 mm
 3

Jouet latex et corde Rhino
Latex and rope Rhino toy

12,5 cm
Ref. 1410 033

3:BIKLTE=VUUXX^:
 95 x 230 x 125 mm
 95 x 230 x 220 mm
 3

Jouet latex et corde 
Canard
Latex and rope Duck toy

16 cm
Ref. 1410 034

3:BIKLTE=VUUXY[:
 130 x 60 x 195 mm
 130 x 60 x 295 mm
 3

Jouet latex et corde Lapin
Latex and rope Rabbit toy

16 cm
Ref. 1410 035

3:BIKLTE=VUUXZX:
 135 x 60 x 195 mm
 135 x 60 x 295 mm
 3

Jouet latex Basket
Latex Sneaker toy

25 cm
Ref. 1410 037

3:BIKLTE=VUUX\\:
 85 x 250 x 110 mm
 90 x 335 x 110 mm
 3
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JOUETS - LATEX
TOYS - LATEX

Jouet latex Cochon
Latex Pig toy

17 cm
Ref. 1410 400

3:BIKLTE=VUYUU^:
 90 x 90 x 175 mm
 90 x 90 x 290 mm
 6

Jouet latex Vache
Latex Cow toy

17 cm
Ref. 1410 401

3:BIKLTE=VUYUV[:
 90 x 90 x 175 mm
 90 x 90 x 290 mm
 6

Jouet latex Mouton
Latex Sheep  toy

17 cm
Ref. 1410 418

3:BIKLTE=VUYV]Y:
 90 x 160 x 75 mm
 90 x 75 x 260 mm
 3

Jouet latex Porc
Latex pink Pork toy

19 cm
Ref. 1410 415

3:BIKLTE=VUYVZX:
 95 x 100 x 160 mm
 95 x 100 x 290 mm
 3
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JOUETS - LATEX
TOYS - LATEX

Jouet latex Ours - coloris assortis
Latex Bear toy - assorted colours

7 cm
Ref. 1410 410

3:BIKLTE=VUYVU]:

10 cm
Ref. 1410 411

3:BIKLTE=VUYVVZ:
 60 x 60 x 70 mm
 90 x 60 x 190 mm
 3

 85 x 70 x 100 mm
 90 x 70 x 210 mm
 3

Jouet latex Vache - coloris assortis
Latex Cow toy -  assorted colours

9 cm
Ref. 1410 412

3:BIKLTE=VUYVWW:

12 cm
Ref. 1410 413

3:BIKLTE=VUYVX^:
 40 x 90 x 85 mm
 90 x 90 x 160 mm
 3

 60 x 120 x 90 mm
 90 x 120 x 190 mm
 3

Jouets 2 balles de tennis
Tennis balls x2

6 cm
Ref. 1410 213

3:BIKLTE=VUWVXZ:
 70 x 70 x 70 mm
 90 x 70 x 180 mm
 6
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Panaché de 5 coloris différents, 3 de 
couleurs unies et 2 à motifs. Ce sont des 
créations françaises avec un tissu et un 
rembourrage en 100% polyester. Ils sont 
lavables en machine à 30°. Vendus par lot 
de 10.

A mix of 5 different colours, 3 plain and 
2 patterned. These are French creations 
made from 100% polyester fabric and 
padding. Machine washable at 30°. Sold in 
packs of 10.

Tapis plat
Flat mat

70 cm
Ref. 1460 190

3:BIKLTE=[UV^UY:
 680 x 500 x 20 mm
 680 x 500 x 20 mm
 10

CONFORT - TAPIS PLATS & PLAIDS
COMFORT - MATS & THROWS
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CONFORT - CHARMY
COMFORT - CHARMY

Gamme de confort pour chien associant 2 matières : un tissu de qualité avec de beaux motifs tendances 
et une fourrure synthétique ultra douce. Hygiéniques, les produits sont lavables en machine à 30°.

This comfort range for dogs combines two materials: a quality, trendy patterned fabric and ultra-soft 
synthetic fur. Hygienic, products are machine washable at 30°C.

Sofa Charmy
Charmy Sofa

45 cm
Ref. 1460 150

3:BIKLTE=[UVZU]:
55 cm

Ref. 1460 151

3:BIKLTE=[UVZVZ:
65 cm

Ref. 1460 152

3:BIKLTE=[UVZWW:

 460 x 355 x 212 mm
 460 x 355 x 212 mm
 1

 570 x 375 x 230 mm
 570 x 375 x 230 mm
 1

 615 x 455 x 240 mm
 615 x 455 x 240 mm
 1

Coussin déhoussable Charmy
Charmy cushion with removable cover

70 cm
Ref. 1460 153

3:BIKLTE=[UVZX^:
90 cm

Ref. 1460 154

3:BIKLTE=[UVZY[:

 700 x 500 x 170 mm
 700 x 500 x 170 mm
 1

 900 x 620 x 180 mm
 900 x 620 x 180 mm
 1
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CONFORT - NATTEA
COMFORT - NATTEA

Gamme de confort pour chien 100% polyester au joli motif 
natté rouge, blanc et noir.

100% polyester comfort range for dogs, with a pretty red, white 
and black braided pattern.

Corbeille Nattea Cosy
Nattea pet bed

53 cm
Ref. 1460 155

3:BIKLTE=[UVZZX:

65 cm
Ref. 1460 156

3:BIKLTE=[UVZ[U:

75 cm
Ref. 1460 157

3:BIKLTE=[UVZ\\:
 340 x 530 x 140 mm
 340 x 530 x 140 mm
 1

 500 x 650 x 150 mm
 500 x 650 x 150 mm
 1

 570 x 750 x 160 mm
 570 x 750 x 160 mm
 1

Coussin déhoussable Nattea
Nattea cushion with removable cover

60 cm
Ref. 1460 158

3:BIKLTE=[UVZ]Y:
80 cm

Ref. 1460 159

3:BIKLTE=[UVZ^V:

 430 x 600 x 90 mm
 430 x 600 x 90 mm
 1

 580 x 800 x 100 mm
 580 x 800 x 100 mm
 1

Matelas déhoussable 
Nattea
Nattea mattress with 
removable cover

90 x 60 cm
Ref. 1460 160

3:BIKLTE=[UV[U\:
 610 x 900 x 85 mm
 610 x 900 x 85 mm
 1
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CONFORT - ENTRACTE
COMFORT - ENTRACTE

Gamme de confort pour chien 100% polyester, avec un rembourrage ouatiné pour 
un maximum de confort. Hygiéniques, les produits sont lavables en machine à 30°. 
2 coloris intemporels : gris et beige.

Range of 100% polyester comfort products for dogs, with quilted padding for 
maximum comfort. Products are machine washable at 30°C. 2 timeless colours: 
grey and beige.

Ref. 1460 166BEI

3:BIKLTF=[UV[[]:

Matelas déhoussable 
Entracte
Entracte mattress 
with removable cover

90 x 60 cm
Ref. 1460 166GRI

3:BIKLTE=[UV[[^:

 610 x 900 x 85 mm
 610 x 900 x 85 mm
 1

Ref. 1460 164BEI

3:BIKLTF=[UV[YY:

Coussin déhoussable 
Entracte
Entracte cushion with 
removable cover

60 cm
Ref. 1460 164GRI

3:BIKLTE=[UV[YZ:

Ref. 1460 165BEI

3:BIKLTF=[UV[ZV:

80 cm
Ref. 1460 165GRI

3:BIKLTE=[UV[ZW:

 430 x 600 x 90 mm
 430 x 600 x 90 mm
 1

 580 x 800 x 100 mm
 580 x 800 x 100 mm
 1

Ref. 1460 161BEI

3:BIKLTF=[UV[VX:
Ref. 1460 162BEI

3:BIKLTF=[UV[WU:

Corbeille Entracte Cosy
Entracte pet bed

53 cm
Ref. 1460 161GRI

3:BIKLTE=[UV[VY:

65 cm
Ref. 1460 162GRI

3:BIKLTE=[UV[WV:

 340 x 530 x 140 mm
 340 x 530 x 140 mm
 1

 500 x 650 x 150 mm
 500 x 650 x 150 mm
 1

Ref. 1460 163BEI

3:BIKLTF=[UV[X\:

75 cm
Ref. 1460 163GRI

3:BIKLTE=[UV[X]:

 570 x 750 x 160 mm
 570 x 750 x 160 mm
 1
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TRANSPORT - STAR
TRANSPORT - STAR

Sac de transport «Star»
Un sac de transport solide et pratique ! Le fond est amovible pour 
un nettoyage facile. Des grilles d’aération à chaque extrémité du 
panier permettent à l’animal de voir à l’extérieur et à l’air de bien 
circuler. A porter sur l’épaule ou à la main (poignée rembourrée 
ergonomique, bandoulière fournie). Ouverture pratique avec 
fermeture éclair. Rangement à plat pour un gain d’espace.

«Star» pet carrier
A handy, sturdy carrier! The bottom of the basket is removable 
for easy cleaning. Ventilation grids at each end of the basket let 
the animal see out and ensure good air circulation. Carry in the 
hand or on the shoulder (ergonomic padded handle, complete 
with shoulder strap). Easy zip opening. Stores flat to save space.

Ref. 1606 115

3:BIKLTG=U[VVZ\:

Medium

 250 x 435 x 285 mm
 440 x 30 x 770 mm
 1
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TRANSPORT - AUTOMOBILE
TRANSPORT - CAR SAFETY

Plaid de protection auto - 
coloris noir
Imperméable : protège 
efficacement vos sièges de la 
salissure et des poils. Convient 
à tout type de véhicule. Equipé 
de deux ouvertures permettant 
de laisser passer les boucles de 
sécurité servant à attacher votre 
chien pendant le trajet.

Car seat cover - black
Waterproof: effectively protects 
your seats from dirt and hair. 
Suitable for any type of vehicle. 
Fitted with two openings for safety 
loops for attaching the dog during 
the trip.

127 x 107 cm
Ref. 1440 002

3:BIKLTE=YUUUW[:
 1270 x 2 x 1070 mm
 135 x 135 x 480 mm
 3

Laisse de sécurité auto
Permet d’attacher votre 
chien en toute sécurité, 
grâce à sa boucle type 
ceinture de sécurité. 
Adaptable dans presque 
tous les véhicules.

Car safety leash
To attach your dog safely 
though his safety belt loop. 
Adaptable to almost all 
vehicles.

Ref. 1440 005

3:BIKLTE=YUUUZ\:
 35 x 15 x 490 mm
 100 x 20 x 335 mm
 3

Filet de sécurité auto
Se fixe facilement à la base 
des appuis-tête et sous les 
sièges avant grâce à ses 
crochets d’attache.

Car safety net
Easily attaches to the base 
of the headrest and under 
seats forward with its 
attachment hooks.

Ref. 1421 113

3:BIKLTE=WVVVXY:
 180 x 60 x 250 mm
 135 x 45 x 235 mm
 3

Harnais de sécurité auto
Ce harnais permet d’attacher votre chien 
en toute sécurité, grâce à sa boucle type 
ceinture de sécurité. Adaptable dans 
presque tous les véhicules.

Car safety harness
This harness allows you to attach your 
dog safely though his safety belt loop. 
Adaptable to almost all vehicles.

Small
Ref. 1440 003

3:BIKLTE=YUUUXX:
Medium

Ref. 1440 004

3:BIKLTE=YUUUYU:

 220 x 150 x 630 mm
 120 x 40 x 210 mm
 3

 240 x 150 x 850 mm
 120 x 40 x 210 mm
 3
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CHATS
CATS
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FRIANDISES - BISCUITS
TREATS - BISCUITS

Délicieuses friandises fonctionnelles, 
fabriquées en France.

Delicious functional treats, made in 
France.

Poids minimum garanti 
jusqu’à 200 g selon le 
mix de friandises.

Guaranteed minimum 
weight up to 200 g 
depending on the mix 
of treats. BAR
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Friandises Anti Boules de Poils
Contiennent de la levure (0,2%) ainsi qu’un taux 
de fibre plus important ce qui limite la formation 
des boules de poils et aide à la digestion et à 
l’évacuation de celles-ci.

Anti-hairball treats
Contains yeast (0.2%) and a higher fibre content 
which limits hairball formation and assists with 
digestion and passing of hairballs.

2 Kg
Ref. 1601 020

3:BIKLTG=UVUWU^:

Friandises Chat Stérilisé
Contiennent des extraits de canneberge 
(0,1%) favorisant le maintien d’un système 
urinaire sain pour prévenir les infections 
urinaires.

Neutered cat treats
Contains cranberry extract (0.1%) to help 
maintain a healthy urinary system and 
prevent urinary tract infections.

2 Kg
Ref. 1601 021

3:BIKLTG=UVUWV[:

Friandises Hygiène Dentaire
La silice et la forme spécifique de ces friandises contribuent à 
une action mécanique contre la plaque dentaire. Contiennent 
des extraits de thé vert et d’huile essentielle de girofle pour le 
maintien d’une bonne haleine.

Dental hygiene treats
The silica and special shape of these treats contribute to a 
mechanical action to combat dental plaque. Contains extracts of 
green tea and clove essential oil to help maintain fresh breath.

2 Kg
Ref. 1601 022

3:BIKLTG=UVUWWX:
 410 x 210 x 80 mm
 3

 410 x 210 x 80 mm
 3

 410 x 210 x 80 mm
 3
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ACCESSOIRES ALIMENTATION - ÉCUELLES
FOOD ACCESSORIES - BOWLS

Ces écuelles au look design sont à la fois pratiques et 
originales. Elles sont hygiéniques (plastique passant au lave-
vaisselle) et très stables pour ne pas perturber votre animal 
quand il mange ou boit.

These bowls have a hip design and are both practical and 
unique. They are hygienic (dishwasher-safe plastic) and very 
stable so as not to disturb your pet when he eats or drinks.

Écuelle  double
Double food/water bowl

Small
Ref. 1440 040

3:BIKLTE=YUUYU]:
 150 x 255 x 50 mm
 150 x 255 x 50 mm
 4

Écuelle
Food/water bowl

Small
Ref. 1440 034

3:BIKLTE=YUUXY\:
 155 x 155 x 50 mm
 155 x 155 x 50 mm
 4
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ACCESSOIRES ALIMENTATION - ÉCUELLES
FOOD ACCESSORIES - BOWLS

Filtres fontaine à eau
Water fountain filters

x 2
Ref. 1602 209

3:BIKLTG=UWWU^\:
 50 x 10 x 105 mm
 100 x 30 x 190 mm
 12

Fontaine à eau
Cette fontaine est silencieuse et facile à remplir et à nettoyer. Elle possède des 
cartouches filtrantes permettant de retenir les impuretés et de supprimer les 
odeurs. Elle convient aux chats et aux petits chiens.

Water fountain
This electric water fountain is completely silent, and easy to fill and clean.  It has 
filter cartridges for removing impurities and odours. It uses very little power. 
Great for cats and small dogs.

2 L
Ref. 1602 208

3:BIKLTG=UWWU]U:
 200 x 200 x 160 mm
 225 x 220 x 160 mm
 3

 460 x 350 x 110 mm
 460 x 350 x 110 mm
 6

Set dinner
Le set dinner est très pratique grâce au plateau antidérapant et aux 2 bols 
amovibles (0,25 L et 0,30 L) qui permettent un nettoyage facile. Il convient 
aux petits chiens et aux chats.

Dinner set
The dinner set is very convenient thanks to the non-slip tray and 
2 removable bowls (0.25 L and 0.30 L) that make clean-up a breeze. Great 
for small dogs  and cats.

Ref. 1460 610

3:BIKLTE=[U[VU\:
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HYGIÈNE - BACS
HYGIENE - LITTER TRAYS

Sacs de protection 
pour bacs à litière
Protective bags for 
litter tray

x 12
Ref. 1609 013

3:BIKLTG=U^UVXX:
 500 x 380 x 10 mm
 120 x 30 x 370 mm
 1

200 mL
Ref. 1606 219

3:BIKLTG=U[WV^W:

Shampooing chat
Riche en agents 
dégraissants, ce 
shampooing nettoie le 
pelage en lui rendant sa 
brillance naturelle. Son 
effet lissant convient 
parfaitement aux chats à 
poils longs.

Cat shampoo
This shampoo is rich in 
degreasing agents, which 
cleanse the coat and give 
your pet its natural shine. 
Its smoothing action is ideal 
for long-haired cats.

 65 x 35 x 160 mm
 65 x 35 x 160 mm
 6

TOILETTAGE - BROSSERIE
GROOMING - BRUSHING EQUIPMENT
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HYGIÈNE - HERBE DEPURATIVE
HYGIENE - PURIFYING CATNIP

Herbe dépurative naturelle
L’herbe à chat est reconnue pour ses vertus dépuratives aidant le chat à 
évacuer les boules de poils accumulés lors de sa toilette. 
Elle est particulièrement recommandée aux chats n’ayant pas accès à 
l’extérieur, qui ne peuvent se purger par eux-mêmes. 
Simple à faire pousser et à entretenir grâce à sa formule en kit, elle atteint sa 
taille optimale au bout de quelques jours d’arrosage seulement.
Natural purifying catnip
Catnip is known for its purifying properties, helping the cat evacuate the fur 
balls it accumulates while grooming. 
It is particularly recommended for cats that do not go outdoors  
and so cannot purge themselves. 
Easy to grow and look after thanks to the kit presentation, it grows to 
optimum size after only a few days watering.

Ref. 1606 351

3:BIKLTG=U[XZV^:  110 x 45 x 210 mm
 3
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JOUETS - DIVERS
TOYS - VARIOUS

Jouet laser
Laser toy

Ref. 1410 517

3:BIKLTE=VUZV\Y:
 15 x 15 x 62 mm
 115 x 20 x 165 mm
 6

Jouet souris fourrure
Furry mouse toy

Ref. 1410 515

3:BIKLTE=VUZVZU:
 120 x 30 x 165 mm
 12
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SELLERIE - LADYBUG
HARNESS PRODUCTS - LADYBUG

Ref. 1421 244BL

3:BIKLTE=WVWYYZ:
Ref. 1421 244VE

3:BIKLTE=WVWYYZ:

Collier nylon «Ladybug» 
réglable
Nylon adjustable 
«Ladybug» collar

30 cm
Ref. 1421 244RS

3:BIKLTE=WVWYYZ:

 10 x 2 x 350 mm
 50 x 24 x 180 mm
 6

Ref. 1422 211BL

3:BIKLTE=WWWVV[:
Ref. 1422 211VE

3:BIKLTE=WWWVV[:

Harnais nylon «Ladybug» 
réglable
Nylon adjustable 
«Ladybug» harness

30 cm
Ref. 1422 211RS

3:BIKLTE=WWWVV[:

 100 x 30 x 175 mm
 130 x 20 x 250 mm
 6

Ref. 1420 231BL

3:BIKLTE=WUWXV[:
Ref. 1420 231VE

3:BIKLTE=WUWXV[:

Laisse nylon 
«Ladybug»
Nylon «Ladybug» 
leash

1 m
Ref. 1420 231RS

3:BIKLTE=WUWXV[:

 10 x 2 x 1000 mm
 50 x 20 x 240 mm
 6
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Ref. 1421 245TU

3:BIKLTE=WVWYZW:
Ref. 1421 245RO

3:BIKLTE=WVWYZW:

Collier nylon réglable
Adjustable nylon collar

30 cm
Ref. 1421 245FU

3:BIKLTE=WVWYZW:

SELLERIE - NYLON
HARNESS PRODUCTS - NYLON

Ref. 1420 232TU

3:BIKLTE=WUWXWX:
Ref. 1420 232RO

3:BIKLTE=WUWXWX:

Laisse nylon
Nylon leash

1 m
Ref. 1420 232FU

3:BIKLTE=WUWXWX:

 20 x 2 x 1000 mm
 50 x 20 x 240 mm
 6

Ref. 1422 212TU

3:BIKLTE=WWWVWX:
Ref. 1422 212RO

3:BIKLTE=WWWVWX:

Harnais nylon réglable
Adjustable nylon harness

30 cm
Ref. 1422 212FU

3:BIKLTE=WWWVWX:

 70 x 50 x 200 mm
 130 x 20 x 250 mm
 6

 15 x 2 x 330 mm
 50 x 24 x 180 mm
 6
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SELLERIE - FLEXI
HARNESS PRODUCTS - FLEXI

Laisse Flexi Standard 
cordon - coloris assortis
Flexi Standard leash - 
assorted colours

XS - 3 m
Ref. 1615 117

4:AKAETS=UVVU]^:
 70 x 25 x 220 mm
 85 x 30 x 155 mm
 3
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ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

Griffoir avec herbe 
à chat
Contient de l’herbe 
à chat pour attirer 
naturellement les 
chats.

Scratcher with 
catnip
Contains catnip to 
attract cats naturally.

Ref. 1613 550

3:BIKLTG=VXZZU[:
 113 x 40 x 450 mm
 120 x 43 x 480 mm
 3

Hamac pour radiateur
Radiator cat hammock

Ref. 1612 243

3:BIKLTG=VWWYX]:
 460 x 300 x 250 mm
 500 x 40 x 355 mm
 1
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ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

Arbre à chat Tunnel
Tunnel cat tree

Ref. 1612 247

3:BIKLTG=VWWY\[:
 410 x 440 x 660 mm
 430 x 210 x 400 mm
 1

Arbre à chat Hamac
Hammock cat tree

Ref. 1612 248

3:BIKLTG=VWWY]X:
 950 x 390 x 660 mm
 640 x 120 x 400 mm
 1



 50

ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

Tente cache-cache
Hide and seek tent

Ref. 1616 110

3:BIKLTG=V[VVU^:
 370 x 400 x 350 mm
 400 x 400 x 80 mm
 6

La tente est pliable !

Coussin amovible et réversible.

Jouet suspendu.

 The tent is foldable!

 Reversible and removable cushion.

 Hanging toy.

LES PLUS PRODUITS

PRODUCT HIGHLIGHTS

Igloo Lola
Lola Igloo

Ref. 1660 001

3:BIKLTG=[UUUVV:
 400 x 410 x 440 mm
 400 x 410 x 440 mm
 1

Corbeille doudou Lola
Lola cuddly pet bed

T45
Ref. 1660 000

3:BIKLTG=[UUUUY:
 450 x 450 x 150 mm
 450 x 450 x 150 mm
 1
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ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

La gamme de confort pour chat Lily associe 2 matières : un tissu de 
qualité de coloris beige et une fourrure synthétique ultra douce.

Lily cat comfort range combines two materials: a quality, beige colour 
fabric with an ultra-soft synthetic fur.

Cube 2 en 1 Lily
Le dôme se transforme 
rapidement en corbeille 
avec à l’intérieur un 
coussin en fourrure 
synthétique ultra douce.

Lily 2-in-1 cube
The dome quickly 
becomes a basket with 
an ultra-soft synthetic fur 
cushion.

Ref. 1660 003

3:BIKLTG=[UUUXZ:

Igloo Lily
Lily igloo

Ref. 1660 004

3:BIKLTG=[UUUYW:
 380 x 380 x 400 mm
 380 x 380 x 400 mm
 1  

Plaid Lily
Lily rug

50 x 50 cm
Ref. 1660 005

3:BIKLTG=[UUUZ^:
50 x 75 cm

Ref. 1660 006

3:BIKLTG=[UUU[[:
 505 x 760 x 20 mm
 505 x 760 x 20 mm
 1

 505 x 505 x 20 mm
 505 x 505 x 20 mm
 1

 350 x 350 x 350 mm
 350 x 350 x 350 mm
 1

Corbeille doudou Lily
Lily cuddly pet bed

T45
Ref. 1660 002

3:BIKLTG=[UUUW]:
 430 x 430 x 160 mm
 430 x 430 x 160 mm
 1



 52

ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

Chatière 4 positions - blanc
4 position cat-flap - white

Ref. 1460 713

3:BIKLTE=[U\VXZ:
 240 x 40 x 275 mm
 245 x 50 x 310 mm
 1
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AQUARIOPHILIE
AQUATIC PRODUCTS
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HABITAT - AQUARIUMS
HABITAT - AQUARIUMS

Cet aquarium avec couvercle permet de 
transporter votre poisson en toute sécurité. 
Existe en 2 tailles déclinées en 2 coloris.

This aquarium with lid is perfect to transport 
fish safely. Exists in 2 sizes and 2 colours.

Aquarium de transport
Transport aquarium

Medium / 4,5 L
Ref. 1802 308

3:BIKLTI=UWXU]Z:
 250 x 160 x 165 mm
 250 x 160 x 165 mm
 1

Large / 9 L
Ref. 1802 309

3:BIKLTI=UWXU^W:
 320 x 210 x 205 mm
 320 x 210 x 205 mm
 1

Epuisette rectangulaire
Rectangular fish net

10 cm
Ref. 1806 813

3:BIKLTI=U[]VXU:
 120 x 40 x 130 mm
 110 x 200 x 150 mm
 12

EQUIPEMENT
EQUIPMENT
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OISEAUX DOMESTIQUES
DOMESTIC BIRDS
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

L’aliment composé Saint Bernard pour oiseaux 
convient parfaitement pour une alimentation 
quotidienne.

The Saint Bernard’s compound birdfeed is 
perfect for daily feeding.

Aliment composé 
pour perruches
Mixed feed for 
parakeets

1 Kg
Ref. 1110 072

3:BIKLTB=VUU\WV:
 165 x 45 x 260 mm
 12

Aliment composé 
pour oiseaux 
exotiques
Mixed feed for exotic 
birds

1 Kg
Ref. 1110 071

3:BIKLTB=VUU\VY:
 165 x 45 x 260 mm
 12

Aliment composé 
pour tourterelles
Mixed feed for 
turtledoves

1 Kg
Ref. 1110 073

3:BIKLTB=VUU\X]:
3 Kg

Ref. 1110 075

3:BIKLTB=VUU\ZW:

 165 x 45 x 260 mm
 12

 210 x 60 x 400 mm
 5

Aliment composé pour 
canaris
Mixed feed for canaries

1 Kg
Ref. 1110 070

3:BIKLTB=VUU\U\:
 165 x 45 x 260 mm
 12
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ALIMENTS - COMPLÉMENTAIRES
COMPLEMENTARY FOOD

Les pâtées Picky viennent en complément ponctuel de la 
ration quotidienne de graines.

Picky mashes are occasional supplements to the daily ration 
of seeds.

Pâtée Picky Élevage
Complément spécial reproduction avec 
vitamine C.

Picky breeding mash
Reproduction complement with vitamin C.

150g
Ref. 1110 080

3:BIKLTB=VUU]U[:  115 x 38 x 182 mm
 8

Pâtée Picky Colorante
Enrichie en bêta-carotène qui 
contribue à renforcer la pigmentation 
des canaris rouges.

Picky coloring mash
With beta-carotene that  helps enhance 
pigmentation  for red canaries.

150 g
Ref. 1110 081

3:BIKLTB=VUU]VX:
 115 x 38 x 182 mm
 8

Pâtée Picky Légumes
Complément forme aux légumes, pour 
un apport énergétique et vitaminé.

Picky vegetables mash
Fitness complement  with vegetables 
flavor, provides energy and vitamins.

150 g
Ref. 1110 082

3:BIKLTB=VUU]WU:
 115 x 38 x 182 mm
 8

Pâtée Picky Fruits
Complément forme aux fruits, pour un 
apport énergétique et vitaminé.

Picky fruits mash
Fitness complement  with fruit flavor, 
provides energy 
and vitamins.

150 g
Ref. 1110 083

3:BIKLTB=VUU]X\:
 115 x 38 x 182 mm
 8
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Mangeoire + 
grille
Feeder + grid

Medium
Ref. 1253 250

3:BIKLTC=ZXWZU\:
 100 x 55 x 50 mm
 55 x 100 x 50 mm
 3

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Abreuvoir/
Mangeoire
Waterer/ Feeder

300 mL
Ref. 1253 117

3:BIKLTC=ZXVV\X:
 75 x 150 x 160 mm
 150 x 75 x 160 mm
 3



 59

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid osier pour 
oiseaux exotiques 
rond
Wicker round nest 
for exotic bird

Ref. 1150 003

3:BIKLTB=ZUUUXX:
 90 x 85 x 130 mm
 90 x 85 x 250 mm
 3

Support bourre 
blanc
White nesting 
material holder

Ref. 1253 210

3:BIKLTC=ZXWVUV:
 76 x 70 x 76 mm
 70 x 76 x 76 mm
 3

Bourre pour nids 
mix - vrac
Mixed nesting 
pads - bulk

Ref. 1253 211

3:BIKLTC=ZXWVV]:
 110 x 70 x 210 mm
 3

Bourre pour nids - 
fibres de coco - vrac
Coconut fiber 
nesting pads - bulk

Ref. 1253 213

3:BIKLTC=ZXWVXW:
 110 x 70 x 210 mm
 3

Nid osier pour canaris
Wicker nest for canaries

Ref. 1150 000

3:BIKLTB=ZUUUUW:
 110 x 110 x 90 mm
 110 x 110 x 235 mm
 3

Nid osier pour canaris 
garni
Lined wicker nest for 
canaries

Ref. 1150 001

3:BIKLTB=ZUUUV^:
 110 x 110 x 90 mm
 110 x 110 x 235 mm
 3

Nid osier pour oiseaux 
exotiques oval
Wicker oval nest for 
exotic bird

Ref. 1150 002

3:BIKLTB=ZUUUW[:
 90 x 110 x 110 mm
 90 x 100 x 240 mm
 3
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PETITS MAMMIFÈRES
SMALL ANIMALS
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ALIMENTS - COMPLETS
COMPLETE FOOD

Aliment composé lapins 
nains
Mixed feed for dwarf 
rabbits

1 Kg
Ref. 1511 050

3:BIKLTF=VVUZUY:
 165 x 45 x 260 mm
 12

Aliment composé 
cochons d’Inde
Mixed feed for guinea 
pigs

1 Kg
Ref. 1511 051

3:BIKLTF=VVUZVV:
 165 x 45 x 260 mm
 12

Aliment composé 
hamsters
Mixed feed for hamsters

800 g
Ref. 1511 052

3:BIKLTF=VVUZW]:
 165 x 45 x 260 mm
 12

Aliment composé 
rongeurs 100% granulés
100% pellets mixed feeds 
for rodents

3 Kg
Ref. 1511 053

3:BIKLTF=VVUZXZ:
 210 x 60 x 400 mm
 4
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ACCESSOIRES - HABITAT
ACCESSORIES - HABITAT

Roue plastique hamster assortie
Plastic wheel for hamster - assorted colours

Ref. 1521 004

3:BIKLTF=WVUUYY:
 140 x 75 x 140 mm
 140 x 95 x 140 mm
 12

ACCESSOIRES - ALIMENTATION
ACCESSORIES - FOOD

Biberon plastique assorti
Plastic bottle assorted colours

250 mL
Ref. 1521 006

3:BIKLTF=WVUU[]:

500 mL
Ref. 1521 007

3:BIKLTF=WVUU\Z:
 48 x 48 x 205 mm
 48 x 48 x 205 mm
 12

 62 x 62 x 232 mm
 62 x 62 x 232 mm
 12
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ACCESSOIRES - ALIMENTATION
ACCESSORIES - FOOD

Boule à foin
Hay ball

Ref. 1521 001

3:BIKLTF=WVUUVX:
 100 x 100 x 235 mm
 100 x 100 x 290 mm
 3

Ratelier à foin
Hay rack

Ref. 1521 003

3:BIKLTF=WVUUX\:
 230 x 20 x 175 mm
 235 x 25 x 220 mm
 3
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